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’Έργα ύποδομής στήν περιοχή
τής Πανεπιστημιακής Κλινικής

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΖΠΝΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΥΟΑΙΡΕΤΑ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΠΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Καί τήν καταδικάζουν

Πορεία και συγκέντρωση στη Νομαρχία πραγματοποίησαν χθες 
το μεσημέρι φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης στα πλαίσια 
των Πανελλαδικών Κινητοποιήσεων, που έχει εξαγγείλει το Κ.Σ. 
της Εθνικής Φοιτητικής Ένωσης Ελλάδας (ΕΦΕΕ). Στο Ψήφισμα 
που σι Φοιτητές επέδωσαν στη Νομαρχία διατυπώνονται τα αιτή 
ματα της Κινητοποίησης. Σ' αυτό αναφέρονται η λήψη άμεσων 
μέτρων για την βελτίωση των συνθηκών ζωής των φοιτητών (ε­
φαρμογή κάρτας σίτισης, ανέγερση Φοιτητικών Εστιών, ενοικία- 
ση προσωρινά ξενοδοχείου, στεγαστικό επίδομα) καθώς και άμε­

ση ρύθμιση ζητημάτων σπουδών.

&ΛΗ8ΙΙΟ

Πετρέλαιο καί ΐΐμές
Μέσα στο μπαυρϊνι των αυξή 

σεων, που ανεβάζει τα πάντα, α­
πό τα σκουπίδια του δρόμου ως 
τα νοίκια στα ύψη, ακούστηκε 
σαν εξωγήινη η... μείωση της τι 
μής των υγρών καυσίμων.

Τρεις ολόκληρες δραχμές η υ­
ποτίμηση της βενζίνας και του 
πετρελαίου. Η τελευταία τους αύ 
ξηση ήταν, θαρρώ, εφτά δρα­
χμές. Τώρα, μας ξεπέφτουν τρεις. 
Πάλι καλά. Μόνο που το βαρέλι 
το πετρέλαιο έχει τώρα δέκα 
δολλάρια κι όταν έκαμαν την αύ 
ξηση είχε γύρω στα τριάντα. Που 
πάει να πει ότι για να πέσει άλλες 
τρεις δραχμές η τιμή των καυσί 
μων, θα πρέπει να μας... πληρώ 
νουν κι από πάνω 16 δολλάρια 
το βαρέλι οι Άραβες όταν παίρ 
νουμε το πετρέλαιο τους! Κάπως 
έτσι βγαίνει η σχέση μεταξύ υπο 
τίμησης του περελαίου στη διε­
θνή αγορά, και μείωση τωντιμών 
του στο εσωτερικό.

θα αναρωτηθεί ο κοινός νους 
πώς γίνεται αυτό. Δε γίνεται. 
Τα πράματα είναι απλά. Τη δια 
φορά την κερδίζει το Κράτος, 
στο όνομα της βαρύτατα, λέει, 
τραυματισμένης οικονομίας. Μό 
νοι τους ομολογούν ότι η μείωση 
είναι δώδεκα δραχμές, αλλά κρα 
τίζουν τις ενιά! Συλλογιστική για 
γέλια. Όταν έπαιρνε πάνω το πε 
τρέλαιο πληρώναμε την ονομα­
στική του αξία, και μαζί τη «διο 
λύσθηση» λέει του δολλαρίου. 
Τώρα που πάνε προς τα κάτω και 
πετρέλαιο και δολλάριο, μας χα 
ρίζουν το... ένα τέταρτο της υ­
ποτίμησης και βάζουν τα τρία 
τέταρτα στον κρατικό κορβανά. 
Μονά - ζυγά το ίδιο μας κάνει. 
Δικά τους τα παίρνουν. Και τη 
«διολύσθηση» προς τα πάνω, 
και την πτώση της τιμής προς τα 
κάτω, τα χοράει ο κρατικός πί­
θος των Δανα'ί’δων. Και όλους 
τους άλλους φόρους, φυσικά, και 
τη διαφορά της ΑΤΑ, και ων ουκ 
έστιν αριθμός.

Και η ετοιμοθάνατη οικονομία 
όσο τρώει, τόσο πεθαίνει. Σημί- 
τειος θεραπεία, που συνίσταται 
στη σταθερή συντήρηση του μύ 
θου του... επιθανάτιου ρόγχου. 
Ναι του μύθου. Γιατί αν δεν ή­
ταν μύθος, αντί να παίρνουν μέ 
τρα που δυσκολεύουν τάχα τις 
εισαγωγές, θα τις απαγορεύανε 
μια κι έξω και θα τελειώνανε με 
το πρόβλημα. Μιλάνε για κρίσι­
μη κατάσταση της Οικονομίας,

και προσπαθούνε να την αντιμε 
τωπίσουν με ημίμετρα και... συν 
θήματα; Κρίσιμη κατάσταση και 
«αγορές του αιώνα»; Πάει, λοι­
πόν, αυτό.

Ξαναρχόμαστε στην πτώση 
της τιμής των υγρών καυσίμων. 
Όταν ανέβαινε η τιμή τους, είχα 
με τα λεγάμενα «μοιραία επακό­
λουθα». Δηλαδή τις αναπότρε­
πτες αυξήσεις στις τιμές των ει 
δών που είχαν όποια εξάρτηση 
από το πετρέλαιο. Κι ο τιμάρι­
θμός έπαιρνε την ανηφόρα. Τώ­
ρα, οι τιμές βρίσκονται στα γνω 
στά δυσθεώρητα ύψη, που μας 
τα θυμίζει κάθε στιγμή η αγορά.

Τϊ θα γίνει, λοιπόν, μ’ αυτές 
τις τιμές; θα μείνουν στα υψίπε 
δα τους παρά την αντίστροφη 
πορεία στις τιμές του πετρελαί 
ου; Και με ποιά μέτρα μπορεί, ά­
ραγε, η Κυβέρνηση να κόψει τα 
ξάλάτίόδαρΐττου τιμαρίθμου; Με 
ποιά πρέσσα θα συμπιέσει τις τι 
μές για να προσαρμόζονται στις 
αναλογίες τους, με τις τιμές των 
καυσίμων;

Και καλά η ιδιωτική πρωτοβου 
λία. Αυτή θα αγωνισθεί οπωσδή 
ποτέ να κρατήσει τα υπερκέρδη 
που προκύπτουν από τη μείωση 
του πετρελαίου. Το ίδιο το κρά 
τος όμως που ανακοίνωσε και την 
μείωση αυτή, τι θα κάμει με το 
ηλεκτρικό ρεύμα; θα μειώσει κι 
αυτουνού την τιμή του, ή θα τη 
διατηρήσει στα ύψη της; Τί θα 
γίνει με τα εισιτήρια στις συγ 
κοινωνίες που ελέγχονται από το 
κράτος; Πριν από λίγο καιρό είχε 
αυξήσει τα εισιτήρια των πλοί­
ων και της Ολυμπιακής. Τί θα 
γίνει μ’ αυτά;

Ωστόσο, το πετρέλαιο, συνεχί 
ζει να κατρακυλάει στην διεθνή 
αγορά, θα αρκεσθούμε στην υπο 
τίμηση των τριών δραχμών 
στην εσωτερική κατανάλωση; Ε­
πιχείρημα των ανατιμήσεων ή­
ταν «η δυσμενής διεθνής συγκυ­
ρία». Τώρα, αυτή η διεθνής συγ 
κυρία» δεν είναι ευμενής για κά 
ποιες ουσιαστικές υποτιμήσεις 
που θα ανακουφίσουν κάπως τον 
έρημο τον Έλληνα καταναλωτή; 
Με τις τρεις δραχμές, ξοφλούν- 
ται όλα;

Τί λέει για όλ" αυτά, ο υπουρ­
γός Εμπορίου; Τί έχει να μας πει 
ο παντοκράτορας της Οικονομίας 
κ. Σημίτης;

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα θλιμμένοι για τον αιφνίδιο θάνατο του αγαπη 

μένου μας συζύγου, πατέρα και παππού S
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ <[

αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσομε τους συγγε- 
νε.ίς, φίλους και γνωστούς που συμπαραστάθηκαν στο πέν J· 
θάς μιας, όλους όσους κατέθεσαν στέφανο στη σορό του, ] > 
δωρεές στη μνήμη του και έστειλαν συλλυπητηρίους ευχάς. ]> 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον εξαίρετον ιατρόν Χριστόδ.
Φανουράκη για την αμέριστο συμπαράσταση του στις τε- <[ 
λευταίες στιγμές του μεταστάντος. <[
Η σύζυγος: Ευθυμία Μανασσάκη. ί’
Τα παιδιά: Ηλίας και Πόλυ Μανασσάκη, Γιάννης και Κοίτη 
Μανασσάκη, Νίκος και Σοφία Μανασσάκη. Τα εγγόνια. $
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Εάν σας ενδιαφέρει το διαφημιστικό σας κείμενο να διαβά- <[ ί 
ζετε 3.000 και 5.000 φορές κάθε μέρα, από ένα καθα- <[: 
ρά καταναλωτικό κοινό, τότε επικοινωνήστε μαζί μας ![

«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» Τηλ. 241431
■ ■■■■■■ΜΠΒΙ8·· ■■■■η·············";

Κατ)μα SERVICE Κρήτης

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH J
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου
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Σύσκεψη, με θέμα τον συντονι 
σμό των εργασιών των έργων υ­
ποδομής που θα πραγματοποιη 
θούν στην περιοχή της Πανεπι­
στημιακής Κλινικής και της Ιατρι 
κής Σχολής, πραγματοποιήθηκε 
χθες το· μεσημέρι στη Νομαρχία 
υπό την προεδρία του Νομάρχη 
κ. Μαν. Λουκάκη.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος αρ 
μόδιοι των Τεχνικών Υπηρεσιών 
της Νομαρχίας, του Πανεπιστη­
μίου, του Πολεοδομικού Γραφεί 
ου, της ΔΕΥΑΗ, του ΟΤΕ, της Ε 
ταιρείας ΔΕΠΕΝΟΜ καθώς επί­
σης και καθηγητές μέλη της Διοι 
κούσας Επιτροπής του Ιδρύμα­
τος και της Ιατρικής Σχολής.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ 
ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Κύριο χαρακτηριστικό στοι­
χείο στο οποίο η σύσκεψη έδωσε 
ιδιαίτερη βαρύτητα, ήταν η αναγ 
καιότητα δέσμευσης των υπηρε 
σιών στην εκτέλεση βασικών έρ 
γων υποδομής στην νέα «Πενεπι- 
στημιούπολη» καθώς επίσης και 
ο συντονισμός των υπηρεσιών 
στην διάρκεια προγραμματισμού 
και εκτέλεσης των έργων αυτών.

Βέβαια, πρέπει να σημειωθεί α­
φού και στην ίδια την σύσκεψη 
αναφέρθηκε ότι κάποια έργα υπο 
δομής αναφέρθηκαν σαν αναγ­
καία και ότι θα εκτελεστούν με 
την προ'υ'πόθεση ότι θα υπάρ­
ξουν οι αναγκαίες πιστώσεις (δί 
κτυο ύδρευσης από ΔΕΥΑΗ, οδι 
κό δίκτυο).

Τα κύρια και βασικά έργα υπο 
δομής γύρω από τα οποία περιε 
στράφηκε η συζήτηση ήταν το 
δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευ­
σης, ο νέος οδικός άξονας, η αν 
τίμετωπίση της αυθαίρετης δό­
μησης στην περιοχή (Βούτες - 
Σταυράκια) και το πρόβλημα 
του καταυλισμού των Τσιγγά­
νων, ο οποίος βρίσκεται στον 
χώρο ανέγερσης της Ιατρικής 
Σχολής.

Επίσης από εκπρόσωπο της κα 
τασκευάστριας Εταιρίας έγινε ε­
νημέρωση για την πορεία των ερ 
γασιών της Παν)μιακής Κλινικής 
ενώ έγινε γνωστό ότι ο εργολά 
βος του κτιρίου της Ιατρικής 
Σχολής, πρόκειται να εγκαταστα 
θεί εντός των ημερών.

Σύμφωνα με την ενημέρωση 
του εκπροσώπου της ΔΕΠΑΝΟΜ 
έτοιμο είναι το κτίριο της A’ No 
σηλευτικής Μονάδας με 240 κρε 
βάτια ενώ η Β' Μονάδα βρίσκε­
ται στο στάδιο του σκυροδέμα­
τος. Όπως είπε ο εκπρόσωπος 
της Εταιρίας, τόσο η κατασκευή 
των κτιρίων όσο και ο εξοπλι­
σμός, γίνεται με βάση σύγχρονες 
ΕυρωπαΊ'κές προδιαγραφές.

ΠΑΡΟΧΗ 3.000 ΚΥΒ.
ΝΕΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ

Όπως ανακοίνωσε ο εκπρόσω 
πος της ΔΕΥΑΗ κ. Μακατούνης, 
στην Παν)μιακή Κλινική θα δώ­
σει ο Δήμος παροχή νερού με 
δίκτυο ύδρευσης, το οποίο θα 
μεταφέρει 3.000 κυβικά ημερησί 
ως για τις ανάγκες της Κλινικής.

Σαν μελλοντική λύση και μάλι 
στα μέσα στα επόμενα πέντε χρό 
νια, ο κ. Μακατούνης ανέφερε ό­
τι ενδέχεται να ανωρυχθεί από 
τον Δήμο γεώτρηση στην περιο 
χή με προοπτική κάλυψης των α­
ναγκών ύδρευσης της ευρύτερης 
περιοχής. Δεν παρέλειψε πάντως 
να τονίσει ο εκπρόσωπος της ΔΕ 
ΥΑΗ, ότι η παροχή νερού από 
τον Δήμο προς το Παν)μιο είναι 
δεδομένη έστω κι αν αυτό δοθεί 
από το υστέρημα της πόλης.

ΝΕΟΣ ΟΔΙΚΟΣ 
ΑΞΩΝΑΣ ΜΕΣΑ 
ΣΤΟ 1987

Αναφερόμενος στο οδικό δί­
κτυο που θα συνδέει την Πανε­
πιστημιακή Κλινική με την πόλη 
και με την Εθνική οδό, ο Δ)ντής 
των Τεχνικών Υπηρεσιών της No 
μαρχίας κ. Μιμίδης είπε ότι ο 
νέος άξονας προβλέπεται να κα 
τασκευαστεί μέσα στο 19S7 και 
εφ’ όσον υπάρξει η αναγκαία 
χρηματοδότηση. Τον χρόνο αυ 
τό, είπε, θα ολοκληρωθεί η διαδι 
κασία των απαλλοτριώσεων για 
την διάνοιξη του νέου άξονα, 
διαδικασία η οποία όπως διευ­
κρίνισε ο Νομάρχης ξεκινά άμε-

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ

ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ
ι

Mb την ευκαιρία του σημερι­
νού εορτασμού της Παγκοσμί 
ου ημέρας Δασοπονίας η Δ)νση 
Δασών Ηρακλείου στέλνει το 
παρακάτω ιμήνυμα:

«Νιάτη, η άνοιξη της ζωής. 
Ανοιξη η Νιότη του χρόνου»

Στιγμιότυπο από την χθεσινή σύσκεψη των Τεχνικών Υπηρεσιών στη Νομαρχία.

σα. Σαν άμεση λύση και για εφέ 
τος αποφασίστηκε η εξυπηρέτη 
ση να γίνει από τον υφιστάμενο 
δρόμο με τις αναγκαίες βελτιώ­
σεις του οδοστρώματος.

ΖΩΝΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ

Ενημερώνοντας τους συμμετέ- 
χοντες στην σύσκεψη η αρμόδια 
εκπρόσωπος του Πολεοδομικού 
ανέφερε ότι γύρω από τον χώ 
ρο της Κλινικής και σε απόστα 
ση 200 μέτρων, θα δημιουργό-, 
θεϊ ζώνη με όριο κατάτμισης τα 
8 στρέμματα. Με βάση τις συγκε 
κριμένες διαδικασίες τόνισε, που

θα ισχύσουν τα μεγάλα ακροκτή 
ματα δεν θα χωριστούν σε μι­
κρότερα και έτσι δεν θα υπάρξει 
ασύδοτο εμπόριο γης και αυθαί 
ρετα. Επίσης αποφασίστηκε να 
υλοποιηθεί η απόφαση του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου σύμφωνα 
με την οποία θα επεκταθεί η με 
λέτη της ΕΠΑ και στην περιοχή 
αυτή, ενώ θα δοθεί εντολή στις 
Αστυνομικές Αρχές για ένταση 
των μέτρων αστυνόμευσης κατά 
των αυθαιρέτων. Κοινή δε υπήρ 
ξε η άποψη να κατεδαφιστούν τα 
δύο ή τρία αυθαίρετα κτίσματα 
που ήδη βρίσκονται στην περιο 
χή. Όπως τέλος ανακοίνωσε ο 
εκπρόσωπός του ΟΤΕ ά μέσα θα 
αρχίσει η κατασκευή του δικτύ 
ου τηλεφωνικής σύνδεσης της πε

ριοχής με το Κέντρο θερίσσου, 
ενώ στα επόμενα χρόνια προβλέ 
πεται η εγκατάσταση τηλεφωνι 
κού Κέντρου του ΟΤΕ στην πε­
ριοχή.

ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ 
ΟΡΓΑΝΟ

Όπως ανακοίνωσε συνοψίζον­
τας τα συμπεράσματα της σύσκε 
ψης ο Νομάρχης κ. Λουκάκης α­
νέφερε ότι η σύσκεψη αυτή η 
οποία θα επαναληφθεί, είναι δε­
σμευτική για τις υπηρεσίες και 
τα όσα ανακοίνωσαν ενώ παράλ 
ληλα θα δημιουργηθεί συντονι­
στικό όργανο το οποίο και θα 
έχει την ευθύνη παρακολούθη­
σης των διαδικασιών εκτέλεσης 
των έργων υποδομής.

Ως Εθνάρχης έχει καταγραφεϊ 
ό Βενιζέλος στήν Έλλ. Ιστορία 

ΟΜΙΛΙΑ TOV κ. MAN. ΛΡΕΤΤΑΚΗ ΣΤΗ BOVAH
Κοτά το μνημόσυνο που 
έκαμε προχθές η Βουλή στη 
μνήμη του Εθνάρχη Ελευθ- 
Βενιζέλου μίλησε ο βουλευ­
τής κ. Μανόλης Δρεττάκης 
ο οποίος είπε τα παρακάτω:

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι.

Πριν από 50 ακριβώς χρόνια 
τέτοιες μέρες, η Ελλάδα, η 
Κρήτη θρηνούσε το θάνατο του 
μεγαλύτερου πολιτικοί» της σύ­
γχρονης ιστο.ριαςτου τόπου μας 
του Ελευθερίου Βενιζέλου.
Τις μέρες εκείνες γράφτηκε ο 

παρακάτω διάλογος που γίνεται 
ανάμεσα σε δυο Κρητικούς, που 
ένας δεν βλέπει τον. άλλο, εκεί 
κοντά στο Ακρωτήρι:

Λέει ο πρώτος: «Σύντεκνε! 
Εεε Σύντεκνε!»

Απαντά ο δεύτερος: Εεε ακού 
ω!»

Λέει ο πρώτος: «Κακά μάντά 
τα!»

Δεν αποκρίνεται ο δεύτερος 
Λέει ο πρώτος: «Ο Αρχηγός 

απόθανε!».

Πάλι δεν αποκρίνεται ο δεύτε 
ρος. Αλλά σε λίγο ακούγεται η 
φωνή Του «ο Θεός σχωρέσεί 
την Ψυχή του! Κι αν έσβησε 
για μας ποτέ δεν 'θ αποθάνεί».

Ετσι πράγματι και έγινε. Για 
τον Ελληνικό λαό ο Ελευθέρι­
ος Βενιζέλος κι αν έσβησε, πο 
τέ δεν πέθανε!

Είναι πράγματι ανεξήγητο αυ 
τό που ανάφερε στην αρχή; της

σημερινής συνεδρίασης ο κ. 
πρόεδρος της Βουλής ότι δη λα 
δή, είναι η πρώτη φορά από το 
1936 που η Βουλή αποτίει -ον 
τόσο πολύ οφειλό:. ενο φόρο τι 
μής στο μεγαλύτερο κοινοβου 
λευτικό άνδρα που πέοασε από 
το Ελληνικό Κοινοιβόυλιο.

Εστω όμως και καΰησΤερημέ 
να η βουλή επιτελεί σήμερατο 
χρέος αυτό και είναι ευχάρισ 
το το γεγονός ότι το Σώμα α 
ποδέχτηκε ομόφωνα την πρότα 
ση του κ. Προέδρου να στηθεί 
ο αδριάντας του Ελευθερίου Βε 
νιζέλου σε περίοπτη θέση στο 
χώρο της Βουλής.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την Τετάρτη 26 Μαρτίου συ 
νεδριάζει το Δημοτικό Συμβού­
λιο. Ανάμεσα στα θέματα που 
θα συζητηθούν, είναι:
• Εξέταση των σχεδίων και 

τευχών της Πολεοδομικής. μελέ­
της επέκτασης - αναθεώρησης 
του σχεδίου πόλεως στην περιο 
χή Καμινίων.

• Συζήτηση αναφοράς της Ε­
πιτροπής Υγείας Καθαριότητας 
και Πρασίνου του Δημοτ. Συμ­
βουλίου.

• Συζήτηση αναφοράς του υ­
πεύθυνου του προγράμματος 
του Ρ)Σ Ηρακλείου Ντίνου Κων- 
σταντόπουλου.

Πολλά ακούστηκαν απόψε 
για την προσφορά του Ελευθερί 
ου Βενιζέλου στον τόπο. Οπως 
όμως ορθά παρατηρήθηκε ένας 
μεγάλος πολιτικός του αναστή­
ματος του Ελευθερίου Βενιζέ-' 
λου, δεν ήταν δυνατόν /i®aaA 
στη μεγαλωσύνη του, να μην 
κάνει σφάλματα και μάλιστα 
σοβαρά. Αυτή άλλωστε είναι η 
μοίρα όλων των μεγάλων ηγε 
τών του κόσμου.

Οίμως ο Ελευθέριος Βενιζέλος 
έλαμψε στο στερέωμα της Ελ­
ληνικής πολιτικής σκηνής επί 
40 ολόκληρα χρόνια και η προ' 
σφορά του, τόσο στη Κρήτη α 
ρχϊκά όσο και στην Ελλάδα α 
ργότερα, υπήρξε τεράστια παρα 
τα οποία και όσα σοβαρά λάθη 
του.

Ο Ελευθερίας Βενιζέλος έχει 
πρώτα και -κυρία καταγραφή 
και καταξιωθεί στην νεωτερη 
Ελληνική ιστορία, ως ο Εθνάρ 
χης. Αυτός ο τίτλος συνοψίζει 
σε μία λέξη τη συνολική του 
προσφορά προς το Εθνος.

Ορισμένα από τα έργο1 και 
πρωτοβουλίες, που ανέλαβε ο 
Βενιζέλος στα δύσκολα χρό­
νια που κυβέρνησε τη χώρα,

Σχετ^ά με το θέμα που δημι 
ουργήθηκε από το ΚΚΕ στη 
-βουλή τα -μέλη της επιτροπής 
αντιπροσιόπων του κεντρικού 
καταστήματος της Εθνικής 
Τράπεζας Ηράκλειου μας έστει 
λαν την παρακάτω διαμαρτυρί 
α τους.

Εμείς τα μέλη της επιτροπής 
αντιπροσώπων του -κεντρικού 
καταστήματος της Εθνικής τρά 
πεζας Ηρακλείου διάταρτυρόμα
στε εντονότατα για τη στάση
συγκεκριμένου κόμματος στη του Εθνάρχη
-βουλή των ελλήνων κατά τη δι λου.

άρκεια πραγματοποίησης πολιτι 
Κού μνημοσύνου του Εθνάρχη 
Λεύτερη Βενιζέλου.

Καταδικάζουμε με απέχθεια, 
σαν Κρητικοί πρώτα, και σαν 
Ελληνες γενικώτερα, τη -βεβή­
λωση του ονοματος του μεγά 
λο-υ τέκνου της Κρήτης, που στ 
όνομα εξυπήρέησης ξένων συμ­
φερόντων θυσιάζουν και μο- » 
νουν; το όνομα μεγαθήριων της 
Ελληνικής Ιστορίας, όπως εκ-ί 
νο του απελευθερωτή και ενσαρ 
κωτή της Μεγάλης Ελλάδα-.·, 

Λεύτερη Βενιΐ s

Γιά τήν ανάλυση τής 2ης Συνόδων της Κ

ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΜ /
ΟΛΟΜΕΛΕΙΕΣ

Μέ θέμα την ανάλυση της 25 
ης Ειδικής Συνόδου της Κεντρί 
κής Επιτροπής πραγματοποιούν 
ται το Σάββατο- και την Κυρία 
κή. επαρχιακές και τομεακές ο 
λομέλειες της Νομαρχιακής ορ 
γάνωση ςΗρακλείου του ΠΑ- 
ΣΟΚ. Στις ολομέλειες θα παραυ 
ρεθούν κλιμάκια από την Κεν 
τ.ρική καθοδήγηση και τη Νο 
μαΡχι-ΟΚή επιτροπή Ηρακλείου. 
Αναλυτικά και με βάση το πρό 
γραμμα οι ολομέλειες θα ποαγ 
ματοποιηθούν ως εξής:
Σάββατο 22—3—86 ώρα 7μ.μ.
Επαρχιακό Τεμένους Γραφείο 

ΠΑΣΟΚ Πλατεία Δασκαλογ,άν 
νη. Επαρχιακό Δυτ. Μονοφα 
τσίου Ασήμι. Επαρχιακό Βιάν- 
νου Αμίρα. Επαρχιακό Νότιας 
Πεδιάδας Καστέλι. Επαρχιακό 
Μαλεβυζίου, Γάζι.

Τσμεακό Γραφείο ΕΒΕ 
Γραφείο Τ.Ό. Πόλης, Αρχανών 
ιΙΟ.

Τομερκό γραφείο Νεολαίας 
Γραφείο ΠΑΣΟΚ Χάνδακας

ΤΟΥ Π.-
Κυριακή 23—3—80 ώρα 10.C9 
π.μ.
Επαρχιακό Καινούργιου Μοίρ. ;
Επαρχιακό Πυργιωτίσσας, Τι; 
πάκι. Επαρχιακό Βόρειας Πε- >. 
•άδας Αβδου. Επαρχιακό Ανατ. 
Μονοφατσιου Αρκαλοχώρι.
Το -εακό Γραφείο Πόλης Κέν 
τρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».
Τόμεακό Γραφείο Εργατοϋπαλ­
λήλων κέντρο Στροφή.

Τομεακό γραφείο Επιστη­
μόνων κέντρο «Λύρα».

Ο σερ Τσέρφυ Χάου, 
Υπουργός Εξωτερικών 

της Μ. Βρετπννίας.

μπορούν ακόμα και σήμερα· να 
αποπελέσουν πρότυπα» —■ κα­
τάλληλα· προσαρμοσμένα στις 
σημερινές συνθήκες — για1 
τους σημερινούς πολιτικούς, 
στην αντιμετώπιση ανάλογων 
προβλημάτων.

Αυτός ο εθναρχικός ρόλος 
του Ελευθερίου Βενιζέλου τον 
τοποθετεί και σήμερα, όπως > 
και παλαιότερα, στη κορυφή ΐ 
της πυραμίδας των. Ελλήνων 
πολιτικών όλων των εποχών.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Η ΕΚΘΕΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟ

Ζωηρό ενδιαφέρον προκαλεί 
στους επισκέπτες η έκθεση δη 
μοσίεομάτων του τύπου την ε 
ποχή του. θανάτου του Εθνάρ­
χη Ελευθερίου Βενιζέλου που 
συνεχίζεται, με επιτυχία στην αί 
θουσα Βασιλικής του Αγ. Μάρ 
Κόυ. Μέσα από τα δημοσίευμα 
τα κα- τις χαρακτηριστικές φω­
τογραφίες των εφημερίδων της 
εποχής προβάλε ανάγλυφαμπρο 
στά στον επισκέπτη της έκθε 
σης η αγωναι που κυριάρχησε 
τον λαό μας όταν αστραπιαία 
μεταδόθηκε η θλιβερή είδηση 
του θανάτου του. Ε. Βενιζέλου

Η έκθεση δίοργανώ'θηκε από 
τον Δήμο στα πλαίσια των εκ 
δηλώσεων για τα 50 χρόνια α 
πό το θάνατο του μεγάλου πολι 
τικού.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΑΥΡΙΟ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ

Μ. ΒΡΕΤΑΝΝΙΑΣ

Ερχεται αύριο στην πόλη μας 
ο Υπουργός εξωτερικών της 
Μεγάλης Βρεττανιας Σερ Ζέφ- 
ρυ Χάου.

Ο ξένος επίσημος κατά την 
εδώ παραμονή του θα επισκεφ 
θεί το Μουσείο και Αρχαιολογι 
κο.ύς χώρους και στη συνέχεια 
0 αναχωρήσει για Χανιά.

Το πρω'ί της Κυριακής ο κ.- 
Χάου θα επ-σκεφθεί το νεκρό τα 
φείοι της Βρεττανικής Κοινοπο 
λιτείας στη Σούδα και στη c - 
νέχεία θα παραστεί στο μνημ > 
συνο του Ελ. Βενιζέλου που € τ 
γίνει στο Ακρωτήρι. Ο κ. Χά 
ου θα αναχωρήσει από τα Χάνι 
ά το μεσημέρι της ίδιας μέρας 
για το Βελιγράδι.

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ

Λόγω της απεργίας των πλη ι 
ρωμάτων των πλοίων που άρχι 
σε σήμερα, τα πλοία δεν θα α 
ποπλευσσυν από τα λιμάνια στα . 
οποία βρίσκονται. Κατά συνέ ι 
πεια δεν Θα αποπλευσουν σήμε­
ρα το απόγευμα τα πλοία από 
το λιμάνι μας προς Πειραιά.

ΚΛΕΨΑΝΕ ΒΙΝΤΕΟ

ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Αγνωστοι παραβίασαν το κά 
τάστημα του κ. Μουντράκη 
στη Χερσόνησο, και κλέψανε έ 
να βίντεο Προανάκριση ενεργεί 
το τμήμα τάξεως Χερσονήσου.·

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤ)ΡΧΩΝ

ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Εκλογή νέου Διοικ. Συμβου 
λίου.

Κατά τις πρόσφατες αρχαιρε 
σίες του Συλλόγου μας αναδεί 
χθη νέο ΔΕ η συγκρότηση του 
οποίου είναι:

Πρόεδρος Μπαλαμούτσος Δ. 
Αντ)δρος Καλλέργης - Κελαίδά 
κη Αικατε.

Γ. ΓραμιμαΓΓέαςί Σταυρακάκης Γ 
Ταμίας Νατσάκος Δημήτρίος 
Κοσμήτορας Τσατσάκης Μιχ. 
Μέλη Δετοράκης Αντώνιος και 
Ανδρι-ανάκη Ολγα.

-----------------------------------------ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

ΣΤΟ ΠΕΝΘΟΣ

ΤΩΝ ΣΟΥΗΔΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

ΤΟΥ ΟΛΑΦ ΠΑΛΜΕ

Οι υπάλληλοι του Κεντρικού 
της Εθ. Τραπέζης Ηρακλείου έ 
στείλαν στην Σουηδική! πρεσ 
-βεία το παρακάτω τηλεγράφη 
μα για τη δολοφονία του Ολαφ 
Παλμέ:

Θάνατος ηγέτή της ειρήνης 
Ουλαφ Πάλμε στέρησε άνθρω 
πότητα από προστάτη της.

Υπάλληλοι κεντρικού Εθνι 
κής Τράπεζας Ηρακλείου συμμε 
τέχουν στο βαρύ πένθος Σουη 
δικού λαού.
Υπάλληλοι Κεντρικού Εθνικής
Τραπέζης Ηρακλείου

Στάση εργασίας από 10 π.; . 
«ως στις 1 το μεσημέρι πραγ.μτ 
τοποιούν σήμερα οι εργαζό:-τ 
νοι στο ΚΤΕΟ Ηρακλείου. 
Η στάση εργασίας γίνεται στα 
πλαίσια των απεργιακών κινητό 
ποιήσεων που αποφάσισε ο Π: 
νελλήνιος Σύλλογος Τεχνικών 
ΚΤΕΟ με αιτήματα:

— Καλυτεύρεση της ποιότη­
τας του Τεχνικού Ελέγχου και 
την επίλυση των λειτουργικών 
προβλημάτων.

— Για την καλυτέρευση το · 
συνθηκών εργασίας και την ί · 
τάξη των εργαζομένων στα Κ._ 
Τ.Ε.Ο. στα ανθυγιεινά επαγγ ■ 
λματα.

— Θεσμικές διεκδικήσεις.
Η ίδια στάση εργασας θα πρα 

γματοποιηθεί την Τετάρτη 25 
Μαρτίου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ. ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Γιαννούλα Μπούκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη1 μνήμη του αγαπη 
μένου της συζύγου Λάσκαρη με 
τη συμπλήρωση ΙΟ χρόνων από 
του θανάτου του όπως διατε 
θούν 1) δρχ 5000 για τα συσσί 
τια Αγιας Τριάδας 2) δρχ.
5000 για το κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος ΕΙπυρίδων.

— Ο κ. Ιωάννης Εμαν. Μα 
νασσάκης κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 10.-000 στη μνήμη 
του πατέρα του -Εμμαν. για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγιου Μη 
νά.

— Η οικογ. -Μιχάλη Γερωνυ 
μίδη κατέθεσε, στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του θείου 
Χαραλ. Γ. Σεμερτζάκη για την 
αναστήλωση του IN Αγ. Τίτου.

Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΙjivuyum

Γνωστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Ποταμιανάκης του 
Νικολάου και της Αντιγόνης το 
γένος Χρηστάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Βουμβουλάκη του Γεωργί 
ου και της Ροδάνθης το γένος 
Καλουδάκη που γεννήθηκε στον 
Ξιδά Πεδιάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΚΚ»ΝΟΙ
Η ώρα του γερακιού 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ραντο, οργισμένο αίμα 
ΑΣΤΟΡΓΑ
Αγάπησα ένα Πόντιο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπορντέλο
ΟΡΦΕΥΙ
Ελληνικό σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόδραση από το στρατόπεδο 
της κόλασης 
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ί

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ

ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α­
νακαίνισης τόυ Ναού Αγιου Τί 
του πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:
— Η κ. Ευαγγελία Ουστομανω 
λάκη δρχ 50.000

—- Η κ. Μαρία Φραγκάκη 
δρχ 15.000 εις μνήμην του συ 
ζύγόυ της Νικολάου

— Οικογένεια Αναστασίου 
Βρέντζου δρχ 15.000
— Η κ. Ιωάννα Κατσιφαράκη 

δρχ 15.000 ε<ς μνήμην του συζύ 
γου της Ιωάννου

— Η κ. Μαρία Δηιμητριδου 
—Παυλάκη δρχ 20.000 εις μνή 
μην του Στεφάνου Παυλάκη

— Οι κ. Κώστας και Ράνια 
Ηγουιμενάκη δρχ 10.000 ε.ς 
μνήμην του πατέρα τους Γε. 
ωργίου Ηγουμενακη, ιατρού.

— Οικογένεια Γεωργίου 1ε- 
ιρωνυμίδη δρχ 5.000 εις μνήμην 
του θείου τους Χαραλαμπους Γ. 
Σειμερτζάκη.

— Η κ. Αμαλία Μπενετάκη 
δρχ 5000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Ελευθερ,ου

— Η κ: Ευαγγελία Λίναρδά 
κη δρχ 5000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Εμανουήλ

— Οι κ. Γεώργιος και Πελα 
για Δερμίτζάκη δρχ 6000 ε.ς 
μνή μην Εμμανουήλ Μανασάκη / 
και Ε μανουήλ Γ Μαυράτη, α 
ντί στεφάνου

— Η κ. Μαρίκα Τζωρακολευ 
θεράκη δρχ 5.000

— Η κ. Ολγα Κ. Κεφαλογιάνι 
δρχ 3.000

— Η κ· Πελαγια Μ. Μαυρά 
κη δρχ 4000 εις μνήμην των 
γονέων της

— Η κ. Ε.Ζ. δρχ 3.000
— Η κ. Κρυστάλη Πυτ.κάικη 

δρχ 2.000 και π κ. Μ.Τ. δρχ 2 
000

— Η κ. Μαοια Κουτεντάκη 
δρ 2000 ειςμνήιμην του συζύγου ! 
της Μιχαήλ

— Οι κ. Μιχαήλ Γ,αννακάκης! 
Σοφίολάκη, Καλλιόπη Κυπριω : 
τάκη από δρχ 1000 Επίσης για ' 
το Κέντρο Νεότητας πρόσφερε ί 
ταποσό των 10000 ο κ Γεωργί! 
ος Μανωλόπουλος εις μνήμην 
του πατέρα του Εμμανουήλ.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θεομά ευ 
χαριστεί.

Γαλανάκη Χαρά, οδ. Ζωγράφου 
20
Τσαγκαράκης Γεώργιος Λ. Ικά 
ρου 27
Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιφορο 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού 122.
Σ.Φ. Χατζάκη — Παπανδρουλι 
δάκη οδ. 1821
Πιτροπάκη Σέργιου Ιωάννα 

Διημερεύουσες και διανυκτε
ρεύσεις κλίν. ΙΚΑ. 
Γαληνός Παθ)κά 
Θερ. ΙΚΑ Χειρ)κά

»
» 

Αγ. 
Αγ. 
Αγ.

Ορθ)κά
Καρδ)κά

Γεώργιος Ουρ)κά
Χαράλαμπος Νευρ)κά 
Ιωάννης Οφθ)κώ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. Κοπιδάκης λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων
Δημ. 
ρου 
Κων.

Μαν.

Σταυρουλάκης λεωφ. Ικά-

Σύρμος λεωφ. Κνωσού 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ζαμπετάκης λεωφ. Παπα-
ναστασίου
Αφοί θέμελη λεωφ. Κνωσού

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

1. Δια τον Ιερόν Ναόν Αγί
ου Γεωργίου Πόρου προσέφε 
ρον:

— Η κ. Ευφροσύνη Μπίτσα 
κάκη δρχ 10.000.

— Η κ. Ελευθερία Μαλτεζά 
κη δρχ 1.500.

— Ο κ. Βασ,λειάδης εις μνή 
μην του πατρός τουΑποστόλου 
δρχ 3.000

— Ο κ. Στυλιανός Καρακατ 
σάνης εις μνήμην των γονέ­
ων του δρχ 4.000

— Ο κ. Μηνάς Ακρατος εις 
μνήμην Γεωργίου Βαρδσβά δρχ 
5.000

Το οδοντιατρείο του κ.
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—6. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25
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Τί έργο Βά διαλέξετε
Παρασκευή 21 Μαρτίου 1986

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Παραμύθια με χορό
4.45 Κάντι, κάντι
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.30
6.45
7.05
7.35
8.25
9.00
9.40

Ειδήσεις
Δόκτωρ Χουρχουρίδης 
θεατρικοί διάλογοι
Μουσικόραμα
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις
Τρεις κι ο κούκος

10.15 Εξι ματιές στο φως
10.50 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6 .00 Ειδήσεις
6.25 Το μυστικό του θρυλικού 

διαμαντιού
6.55 Μάπετ σόου
7.20 Ντοκιμαντέρ
8.30 Το δίλημα
9.30 Ειδήσεις

10.05

10.20
11.20
11.50

Αφιέρωμα στον 
Ελευθ. Βενιζέλο 
Αμαρτίες 
Μονόγραμμα 
Αστυνομικό τμήμα

00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 21-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εΐν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά

Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05
11.45
12.05
12.30
13.00

Συζητώντας μαζί
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί

της

σας

σας
Μες στου Αιγαίου τα νερά 
Ειδήσεις

13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Παράθυρο στο μέλλον
19.00 Δίκτυο
20.00 Μυθολογία του άδειου 

καθρέπτη
21.00 Δίκτυο

Γιά κείνους πού φεύγουν
ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Η οικογένεια Νικολάου Φου 
ρναράκη ε,ς μνήμην Γεωργίου 
Βαρδαβά 3000

2. Δια το Φιλόπτωχον Ταμεί 
ον του Ιερού Ναού Αγίου Γεω 
ργίου Πόρου προσέφερον.

— Ο κ. Αντώνιος Μωοα'τά- 
κης δρχ 2000.

— Η κ. Μαρία Σκουλού'δη 
εις μνήμην του συζύγου ίης Ν> 
κολάου δρχ 5000

Οι αδελφοί Βασίλειος, Δρό­
σος, Γεώργιος και Σταιμάτιος 
Βασιλειάδης εις μνήμην του θεί 
ου των Αποστολου δρχ 5.000.
— Η κ. Ελένη Τσαμπουράκη 

εις μνήμην των νεκρών της δρ 
1000

— Ο κ. Δαυίδ Παπαδάκης 
εις ‘μνήμην της συζύγου του 
Γαρυφαλίας δρχ 4000

— Η οικογένεια Κων)νου 
Δεβέντ η εις μνήμην Αποστο­
λου Βασιλείαδου δρχ 4000

— Οι υπάλληλοι της Δ)νσε 
ως Τεχνικήν Υπηρεσιών Ηρακ 
λείου εις μνήμην Γεωργίου Βα 
ρδαιβα δρχ 4.000

MIUM9M "ΠΑΤΡΙΈ 
uimtmia · αι«υ·υμμ 
ΑΛα. ΜΥΜΝιΑΤΜ

t CMM. MAmnAMt 
ΟΛΟΙ ΜΥΑΗΤΦΥ 19

WAKACIOH · ΚΡΗΤΗΝ

Τους ανωτέρω οι Ιερείς 
και το Εκκλησιαστικόν Συμβού 
λιον της ενορίας Αγίου Γεωργί 
ου Πόρου και δια του Τύπου ευ 
χαριστούν θερμώς.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Εις τον Ιατρό Ταταράκη Κων)νο, ευχόμεθα συγ­
χαρητήρια, για την λήψη πτυχίου Ραδιοερασιτέ­
χνου.

!, Οι φίλοι του.

« ΚΡΟΝΟΣ » 
Ωρα ενόρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η τελευταία εκρηκτική περιπέτεια του μοναδικού Τσακ
Νόρρις. Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ

« ΑΙΤΟΡΙΑ »
ΑΓΑΠΗΣΑ ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΟ
Με τον Κώστα Βουτσά

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τη*. 227191

ΜΠΟΡΝΤΕΛΟ
Μια ταινία του Νίκου Κούνδουρου

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 μ.μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ
Εγχρωμβ — Α «οτηρως Ακστάλληλ·

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ 223395

Μια ταινία σταθμός στην ιστορία του Κινηματογράφου 
ΡΑΝΤΟ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Δράση, βία, κτηνωδία, σαδισμός
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ

Μπέρνυ ΓουΤλιαμς και Τζένιφερ Λέιν

• ΚΑΛΕΣ ταινίες και μα 
λίστα Α’ προβολής έχομε 
στο δεύτερο μέρος της εβ 
δομάδας αυτής. Εχομε ακό 
μη απόψε (10—-12) την 
ταινία της Κινηματογραφι 
κής Λέσχης.

«Η ΩΡΑ ΤΟΥ 
ΓΕΡΑΚΙΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμερίκ. παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ βίας στην οποία 
πρωταγωνιστής είναι ένας άν 
δρας που θέλει να πολεμήσει ό 
χι μόνο τη βία τωνμεγάλων πό 
λέων, αλλά κα1 μια υπερδύναμη 
που επιβουλεύεται -κάποια . άλλη. 
Βέβαια, το πράγμα δείχνει απί­
θανο εκ πρώτης όψεως, όμως 
όταν α άνθρωπος που θ αναλά 
βει αυτή την τόσο υψηλή απο 
στολή είναι ο Τσακ Νόρις τότε 
όλα γίνονται... πιθανά. Ετσι, 
λοιπόν, θα δούμε εδώ αυτόν 
τον υπερήρωα να κατατροπώ 
vet τους πράκτορες των Ρώσων 
τρομοκρατών που υπονομεύουν 
τις ΗΠΑ και να θριαμιβεύει με 
τον πιο θεαματικό τρόπο.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Ο ΠΑΓΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμερικ. παραγωγής. 

ΜΙΑ τα,νία του Ρόμπερτ 
Κράμερ, πολιτικής φαντασίας, 
όπου σε μια μελλοντική κοινω­
νία' δηιμιουργούντα, εστίες ένοπ 
λης αντίστασης, από την βία 
■που γεννά η ίδια αυτή αυταρχι 
κή κοινωνία.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ).

«ΑΓΑΠΗΣΑ 
ΕΝΑΝ ΠΟΝΤΙΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια κωμωδί 
α όπου επιδιώκεται η πολλαπλή 
αξιοποίηση του ηληθωρ.κού τα 
λέντου του Κώστα Βουτσά ‘με 
αφορμή μια «κλασική» ιστορι- 
ούλα: Η Δέσποινα αγαπάε. πολ 
λά χρόνια τον Κωστίκα, ο ο- 
ποιος όμως δεν ιμπσρει να κα­
ταλάβει τα αισθήματα της γ.ατϊ 
είναι απορροφημένος με το σου
περ 
στη 
και 
του

—Μάρκετ που έχει ανοίξει 
γειτονιά του. Οταν ηρεμεί 
n Δέσποινα ετοιμάζεται να 
μιλήσει ο Κωστίκας βάζειρ

ποψηφιότητα για πρόεδρος της 
Κοινότητας κάτι που οδηγεί σε 
μια σε,ρα από αλλεπάληλες κω­
μικές εμπλοκές.

(ΑΣΤΟΡΓΑ)

«ΜΠΟΡΝΤΕΛΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη

Ελληνικής παραγωγής 
ΕΝΑ φΛμ πολυεδρικό που α 

ναπτύσσεται σε πολλά επάλλη 
λα επίπεδα καθώς ξεπερνάει όχι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 22-3-86 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο για
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως 
ραστούν.
Τα παιδιά: θεονύμφη Φιολιτάκη, Στυλιανή και Εμμαν.

και

πα-

Μα
νασάκη, Βασίλειος και Μαρία Φιολιτάκη, Ιωάννης και Στέλ 
λα Φιολιτάκη, Γρηγόριος Φιολιτάκης, Ιωάννης και Στέλλα 
Φιολιτάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Μαρτίου 1986 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΦΘΕΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Δημητρίου Γωνιών 
Μαλεβιζίου. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Γ. Φθενού - Χνάρη.
Το τέκνο: Γεωργία - Όλγα Φθενού.
Οι γονείς: Ιωάννης και Όλγα Φθενού, Γεώργιος και Μαρία 
Χνάρη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος I. Φθενός, Μαρία και Αναστάσιος 
Τζιμπραγός. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Μαρτίου στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού 

θραψανού και ώρα 9 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΕΛΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μελαδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Κατζουράκης, Αντώνιος και 
Ρένα Μελαδάκη, Νικόλαος Μελαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

μόνο ένα μύθο του αλλά μιας 
εποχής. Η ταινία «χτίζετα.» σε 
τρείζ συνιστώσες: Μια ιστορι 
α εκείνη της Ρόζας Βοναπαρτη 
η Μαντάμ: Ορτανς και της ζω 
ής που ζούνε όλοι υι πε? ατες 
του «σπιτιού» της που εκπροσω 
πούνε τις μεγάλες δυνάμεις. 
Δεύτερο στοιχείο είναι η αντ -

παράθεση της Δίκτης και της Α 
νατολής. Και τρίτη συνιστώσα 
της ταινίας είνα, ο ίδιος ο κίνη 
ιματογράφος καθότι ο σκηνοθέ­
της επιδιώκει να απογειωθούν 
όλα γ·α να φτάσουν να ενωποί 
ηθούν τελικά.

(ΝΕν: ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

Ι
«Η μεγάλη μπάζα»: Κωμωδία με τους Τζεφ Ου ί νκοτ, Ti- 
να Τέμπεργκ. Σπαρταριστή κωμωδία, με κεντρικό ήρωα έ- 
να νεαρό που προσπαθεί να πουλήσει 10.000 τασάκια - ρο- < [ 
μπότ, προκαλώντος μια σειρά από τραγελαφικές καταστά- 
σεις.

«Τέξας»: Αστυνομική με τους Κεν Ρόμπερσον, Τζωρτζ 
Κέννεντυ. Ταινία με έντονη δράση, φλογερούς έρωτες και 
σκοτεινές ίντριγκες βασισμένη στο μυθιστόρημα του Τζαί- '! 
ημς Χάντλε υ Τσαίηζ. Κάποτε στο Τέξας αναζητούσαν πε- 
τρέλαιο. Τώρα το μήλο της έριδας είναι η κοκα ΐνη...

«Το επικίνδυνο χρώμα»: Αστυνομική με τους Παμέλα Σιού ' * 
Μάρτιν, Λου’ί'ζ Φλέτσερ, Ρόμπερτ Κόνραντ. Η περιπέτεια '> 
μιας νεαρής κοπέλλας στο κόσμο των γκάγκστερ, της βίας *> 
και της διαφθοράς, στη περίοδο της ποταπαγόρευσης στην 
Αμερική. J»

«MAGIC»: θρίλλερ με τους Αντονυ Χόπκινς, Ανν Μάργ- 
κρετ και Μπέργκες Μέρεντιθ. Ένας επαγγελματίας ταχυδα- ;> 
κτυλουργός περνάει μια κρίσιμη περίοδο της ζωής του και ]> 
βασανίζεται από ένα κράμα σχιζοφρένειας και αυτοκατα- 
στροφής. Ζώντας σ’ ένα καθημερινό εφιάλτη συναντάει την 
χαμένη του αγάπη την μοναδική γυναίκα που αγάπησε και 
δίνει μαζί της μια σκληρή μάχη ενάντια στο θάνατο. J’

«Η κοιλάδα της εκδίκησης»: Γουέστερν με τους Μπαρτ 
Λάνκαστερ, Τζόαν Ντρού, Ραίη Κόλλινς, Ένας τολμηρός ’> 
τυχοδιώκτης έρχεται αντιμέτωπος με τις αντιξοότητες και 
τις δυσκολίες της άγριας αμερικανικής δύσης.

«Δυό μαφιοζοι»: Κωμωδία με τους Φράνκο Φράνκι, Τσί- *’ 
τσιρ Ινγκάρσια. Οι περιπέτειες των δύο αυτών κωμικών, J· 
που χωρίς να το καταλάβουν έρχονται αντιμέτωποι με την 
μαφία.

Για το ξανθό, γελαστό, καλό­
καρδο αγόρι, που έφυγε για πάν 
τα, τόσο ξαφνικά, τόσο πρόω­
ρα, τόσο άδικα.

Την τελευταία Αποκριά, ενα 
τροχαίο ατύχημα και μια κακιά 
και μαύρη ώρα αφοίρεσαν τη 
ζωή του αξέχαστου Μανώλη, ε­
πάνω στο πρώτο της φούντω- 
μα, επάνω στο πρώτο ξεκίνημα, 
στο πρώτο άνθισμα της νιότης.

Μόλις 18 χρόνων! Ήταν παιδί 
ακόμη ο Μανώλης. Φοιτούσε 
στην Ιερατική Σχολή Χανιών. Ε­
γώ είχα την τύχη να τον έχω και 
αυτόν, όπως και τα αδελφάκια 
του, μαθητή μου στο Φροντιστή 
ριο Ξένων Γλωσσών. Ήταν υπέ 
ροχο πλάσμα. Αγγελική μορφή, 
αγγελική ψυχή. Ένα χαρούμενο, 
ξένοιαστο, άκακο, πάντα γελα­
στό παιδί.

Ανήκε σε μια σπάνια οικογέ­
νεια. Οι γονείς του κ. Χαράλαμ­
πος και κ. Ηλέκτρα Μαρκάκη, 
του είχαν δώσει τέλεια χριστιανι 
κή ανατροφή. Με την πίστη στο 
θεό βαθειά ριζωμένη μέσα τους 
οι ίδιοι, μεγάλωναν και τα παιδιά 
τους μ’ αυτήν. Επάνω σε υγιείς 
και σωστές ηθικές βάσεις στήρι 
ζαν την ανατροφή τους. Ηθική 
και Μόρφωση. Αυτά ήταν τα 
δύο μεγάλα και δυνατά εφόδια 
που προσπαθούσαν πάντα να δώ 
σουν στα παιδιά τους Μανώλη, 
Καλλιόπη και Αντώνη. Και τα 
παιδιά ήταν καλοί δέκτες. Πρά­
γματι πάντα διακρίνονταν για το 
ήθος και την ποιότητά τους.

Αλλοίμονο όμως!! Ο κεραυνός 
ήρθε τόσο ξαφνικά και έπεσε τό 
σο ανυποψίαστα σ' αυτή την υ­
πέροχη οικογένεια, και σε όλους 
εμάς που σε γνωρίζαμε Μανώλη 
μου.

Οι γονείς σου, αυτοί οι σπάνι 
οι και ευσεβείς άνθρωποι, είναι

πράγματι αξιοθαύμαστα δυνατοί 
μέσα στον πόνο τους. Η δυνατή 
πίστη τους στο θεό, τους κάνει 
να πιστεύουν με σιγουριά ότι το 
παιδί τους πάει κοντά σε ΚΕΙΝΟ. 
Στον Παράδεισο.

Αυτό είναι εκείνο που μας πα 
ρηγορεί και μας όλους που σε 
γνωρίσαμε, σε ζήσαμε, σε αγαπή 
σαμε και τώρα σε χάσαμε, χέρο- 
με με σιγουριά ότι τώρα είσαι 
ένα αγγελούδι ανάμεσα στα άλ­
λα, και αυτό γαληνεύει την ψυχή 
και γλυκαίνει τον πόνο.

Είδες τί κηδεία σου έκαμαν 
Μανώλη; Πού βρέθηκε τόσος κό 
σμος τέτοια μέρα;Πώύ βρέθηκαν 
τόσες χιλιάδες λουλούδια για να 
σε συνοδεύσουν στο μεγάλο σου 
ταξίδι, και να στολίσουν τον νω 
πό σου μνήμα; Εγώ, Μανώλη 
μου,, η καθηγήτριά σου που α­
πό τα θρανία του Φροντιστηρί 
ου μου πέρασες, σε βεβαιώνω ό­
τι θα μείνεις πάντα γραμμένος, 
όχι μόνο στα μαθητολόγια μου, 
αλλά και στην καρδιά μου και 
στην μνήμη μου, σαν ένας επί 
γειος Αγγελος που πολύ, πάρα 
πολύ πρόωρα έγινε ουράνιος.

Ο θεός, ξέρω καλά ότι στηρί 
ζει τους γονείς σου με την ισχύ 
ρή πίστη τους. Εσύ βρίσκεσαι 
πέρα από την ψεύτικη ζωή, στην 
αιωνιότητα, στον Παράδεισο. 
Τότε λοιπόν τί να ευχηθώ; Αιω 
via σου η μνήμη; Μα αυτό είναι 
σίγουρο. Να στηρίζει η πίστη 
του θεού πάντα την οικογένειά 
σου και εσύ που είσαι τώρα κον 
τά στον Δημιουργό μας, παρα- 
κάλα ΤΟΝ για μας τους αδύνα 
τους εδώ κάτω.

Όλοι οι παλιοί συμμαθητές 
σου, στο Φροντιστήριο μας και 
εγώ, σε θυμόμαστε και σ' αγαπού 
με. ΑΝΤΙΟ.

Μαρίκα Ιατράκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και θείο 

ΚΩΝ)ΝΟ ΝΙΚ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Ετών 82

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 21-3-86 στις 3 μ.μ. (οικία: 
Κόκκινη Χάνι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία της Αγ. Τριάδος χωρίο Ανώπολις. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Σφακιανάκη, Πολυδεύ­
κης και Μαρίκα Σφακιανάκη, Μαρίκα και Μιχάλης Ρουσάκης, 
Ελευθερία και Γεώργ. Καρακατσάνης, Ευαγγελία και Βασί­
λειος Ορφανός, Φωτεινή Κ. Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Ανώπο- 
λις ώρα 2,30 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 του Μάρτη τελούμε 40θήμερο μνημό 

συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
ταυτόχρονα, στις εκκλησίες Αγ. Τίτου Τυμπακίου στις 9.00 
π.μ. και Αγ. Λαζάρου Α' Νεκροταφείου Αθηνών στις 10,45’ 
πψ. και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Σφακιανάκη.
Η κόρη: Φωτεινή Σφακιανάκη.
Ο πατέρας: Αντ. Σφακιανάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Σφακιανάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Κουκαράκη, Μανούσος και Πόπη Νιακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 25 Μαρτίου 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 

(Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ, τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΣΤΑ I. ΤΖΙΩΤΗ
Ετών 52

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζιώτη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Λευτέρης, Βαγγέλης.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ουρανία Τζιώτη, Γιώργος Τζιώ 
της, Φώτης και Ανδρομάχη Χρονάκη, Μαρκέλλα και Βαγγ. 
Αναστασοπούλου, Κώστας και Βίλμα Χρονάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-3-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΤΕΛΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Γεώργιος Σωμαράκης, Απόστολος 
και Μαρία Ματέλια, Μαρίνα και Γεώργιος Χριστάκης, Βασι 
λική και Χάρης Ναστόπουλος, Παναγιώτα και Γεώργιος Σα 
ρικαβάζος, Γεώργιος και Ελένη Ματέλια, Ασημίνα και Εμ 
μανουήλ Μαυροφοράκης.
Η αδελφή: Φωτεινή Φλαρέτζου.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων - μνη 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού, και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΖΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγέλα Τζουλάκη.
Ο αδελφός: Εμμανουήλ Τζουλάκης.
Τα ανήψια: Γεώργιος Τζουλάκης, Σταύρος Τζουλάκης, Χά­
ρης Τζουλάκης, Μαρία Μπελαντή, Παρασκευούλα Δημαλάκη 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων -μνη 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΡΕΒΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Πρεβελιανάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Λένα Πρεβελιανάκη, Ιωάννης και 
Αλίκη Μαραγκουδάκη, Ιωάννης Πρεβελιανάκης.
Η μητέρα: Καλλιόπη Πρεβελιανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρίνα Βαρδάκη, Ιωάννης και 
Ελένη Πρεβελιανάκη, Μάριος και Πόπη Πρεβελιανάκη, Γεώρ 
γιος και Στέλλα Προκοπάκη. Ο εγγονός.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αγ. 

Παρασκιές και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και παππού

ΑΡΓΥΡΗ ΤΖΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Τζιράκη.
Τα παιδιά: Άννα και Μιχαήλ Ζυδιανάκης, Γεώργιος - Δημή 
τριος Τζιράκης.
Η μητέρα: Άννα Τζιράκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Αλέξης Τσαγκαράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου του χωριού Προφ. Ηλία, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΤΣΩΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Καρτσώνη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Φωτεινή Καρτσώνη, Ευστάθιος και 
Στεφάνιο Καρτσώνη, Ιωάννης και Άννα Καρτσώνη, Ελένη 
και Γεώργιος Πικάκης, Πόπη και Δημήτριος Καραγιαννάκης, 
Αθηνά και Μιχαήλ Κολυβάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, σύζυγο, παππού και αδελφό 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ θ. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
Ταξίαρχο ε.α.

που πέθανε την 15-3-86 κηδεύσαμε την Τρίτη 18-3-86 από 
το Νεκροταφείο Αγ. Μαρίνας Ηλιουπόλεως Αθηνών.
Η σύζυγος: Μαρίνα Σεβαστάκη.
Τα παιδιά: Θωμάς και 'Αννα Σεβαστάκη.
Τα εγγόνια: Γεωργία, Μαρία Σεβαστάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA —CORO- 
LA 1200 τετράθυρο. Τηλ. 23 
3774 (8—3) και 238275 (4—8 
μ-μ.).

(Π1Ο9) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 125 σπέσιαλ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
711298.

(Π101) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, κατάλληλο για οιανδήπο 
Ta επαγγελματική χρήση. ΙΠληρ. 
τηλ. G892-23005 από 8—10 μμ 
μ. κ. Νικ. Σαββάκη.

(Π111) It—2

πλΙκρες Αγγελίες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και αδελφής

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΛΑΣ Β. ΦΑΝΑΡΤΖΗ (Το γένος Μπαγιάτη) 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος Φαναρτζής, Γεωργία και Γεώργιος Μιμικός, 
Ελένή και Δημήτριος Κάβαλος.
Οι αδελφοί: Στέλλα Μαστρακούλη, Σοφία Ιατρίδου.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Τρίτη 25 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, αδελ 
φού και θείου

ΠΕΡΙΚΛΗ ΤΣΙΤΣΙΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Βιργινία Τσιτσίνου.
Τα αδέλφια: Ροδαμή και Κων)νος Ξυπάκης.
Ο ανηψιός: Δημήτριος Ξυπάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων - μνη 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, αδελφού και θείου
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ΙΩΑΝΝΗ ΖΟΥΡΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζουρίδη.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Κατερίνα Ζουρίδη, Ευανθία 
χα Π. Καραγκούνη, Ελένη και Μύρων Περατζάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΣημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων - μνη 
μοσύνων έναντι νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίού και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ν. Βρυούλλων (Κατσαμπά) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΔΗΜ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημοσθένης Τριανταφύλλου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Φιλία Μπεζιρτζόγλου, Ιωάννης και 
Ευαγγελία Τζιράκη.
Οι αδελφοί: Μιχ. και Γεωργία Μαυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­

κροταφείο) και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

I
ΦΩΦΩΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Πολύχρονης Κυπριωτάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Μιρέλα.
Οι γονείς: Μιχάλης και Μαρία Κυπριωτάκη.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Πετιμεζάκης, Ιωάννης Κυ- 
πριωτάκης, Κατερίνα και Γεώργιος Νοικοκυράκης, Ματΐνα 
Κυπριωτάκη, Γεωργία και Κώστας Κυτσάκης, Εύα και Μι 
χάλης Κριτσωτάκης, Τούλα και Γιώργος Τσανάκας.
Τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο 500 
τ.μ. 2) οικόπεδο 1000 τ.μ. ,σε 
τουριστική περιοχή πλησίον 
ξενοδοχείου ΝΤΟΛΦΙιΝ περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Πληροφ. τηλέφ. 
285896.

(Π112) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPOR 1200 
μοντέλο τέλη 78 σε άριστη κα 
τάσταση. Έξτρα ζάντες, λά- 
στιχα, ραδιοκασετόφωνο, τιμή 
700.000 δρχ. Μπάκετ κάθισμά 
τα. Πληροφ. τηλ. 236309 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Βϊντέο 
-κλαμπ εξ ολοκλήρου ή και σε 
ποσότητα κασετών καθώς και 
ράφια. Πληροφ. τπχ 223058

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γο« 
βών 3 τεμάχια ανά t στρέμμα
Τηλ. 222593. 

(Π87) 1—6

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και 10 μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ. και

ΤΟ «Δημοπρατήριο Κρήτης» 
σας προσφέρει ντουλάπες και­
νούργιες από 9000, κρεββάτια 
Σουηδικά καινούργια από 6500 
ράφια για μαγαζιά, ψυγεία και

(Π56) 1—0
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου εκτάσεως 170 τ.μ. κάλυψη 
102 τ.μ. επί 3 ορόφων. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π65) 1»—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ράφια στραντζαριστά μι- 
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί). Πληροφ. τηλ. 288955

(Π996) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο POL- 
SKI μοντ. 74 σε άριστη κατά
στάση. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 282563.

(Π102)

έλεγχος.

1—3

(Π1Ί8) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΐοικόπεδο 640 τ.μ. 
οδός Ανθέων στην θέση Μειτό 
χι Καλοψούζι έναντι της . Εκ­
κλησίας Πα λ ι ο η μερ ολο γιτών. 
Τηλ. 232113 κ. Αποστολάκης.

(ΠΊ17) 5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ εξωτερικού με ΡΕ 
TIGRI, χρώματος μπλε-μαύρο, 
αρλεκίνοι, πωλουνται. Τηλέφ. 
0841-22867.

(Π119) '1—6

(Π53) 1—7

225834 6—8.30. 
(Π797) 1—10

πλυντήρια μεταχειρισμένα από 
15.000, ραπτομηχανές

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 κυψέλες μέλισ­
σες και ένας εξαγωγέας μελιού. 
Πληροφ. κ. Αγτ. Αλεξάκης Πα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόννου με αγροτική άδειο μά 
ρκας MITSUBISHI COLT (1100 
CO). Μοντέλο 1977 με 53.000 
χλμ. σε πολύ καλή κατάσταση 
330.000 (μόνο μετρητοίς). Τη 
λέφ. 285274., '

γιες 13.000 και άλλα 
σε τιμές ευκαιρίας. 
237473.

011'13)

καινοΰρ 
πολλά 

Τηλέφ.

1—6

(Π11Ο)
^^Αίβι4Ι

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματί'κό ψυ­
γείο—κατάψυξη σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή, ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 220921 (κ. 
Κώστα).

(Π114) ΐ—4

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ £ΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΕ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
t— Αποθήκη — γκαράζ.
ι— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ναγιά Πεδιάδας τηλέφ.
61285.

(Π54)

0891·

1^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με φτηνότερο AUDI 100 CL 
1600 κυβ. καινούργιο 53.000 
Χλμ. πολλά εξτρα ,μοντ. 1980 
Τηλ. 280550 εσωτ. 18 πρωί 
233531 απόγευμα κ. Φραντζε- 
σκάκη.

(Π1.15)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FAST— 
FOOD απέναντι από σχολή Ο. 
Α.Ε.Δ. λόγω αναχωρήσεως. Τη 
λέφ. 226751 ώρες 10—1'2 π.μ. 
και 5—7.

(Π116) ΐ—4

Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΑΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

στην οδό Κονδυλόκη 
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

Σ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΣΤΑΥΡΑΚΗ

Βικέλα αρ. 11 Ηράκλειο - Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 

Πληροφ.: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αυγούστου 76-78 

Τηλ.: 226692 — 226693

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΑΙ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση χρόνου από τον θάνατο του αγα 

πημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝ. ΓΕΩΡΓ. ΡΑΤΝΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. μνημό 
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα ΡαΤνάκη - Αναστασάκη.
Τα τέκνα, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή GALEGA 
RI 4.20 μ. με μηχανή MiERCU 
RY 40 HP με τιμόνι, χειριστή 
ριο ,τρέιλερ σε πολύ καλή κο 
τάσταση. Τηλ. 280787 «ώρες 
γραφείου.

(Π85) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ. σε πολύ ωραίο θέση 
και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471 
—243538.

(Π83) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2—
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Π718) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Στα 
λίδα εντός του οικισμού εκτά 
σεως 2,5 στρεμ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284303 και από ώ­
ρες 12—1 μεσημέρι και 6—8 
το απόγευμα.

(Π27) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κόνδυ­
λό κη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) ΐ-ΐ0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
στην περιοχή Γουβών λίγο πιο 
πάνω από την Εθνική οδό 
1800 το μέτρο. Πληροφ. τηλ. 
223526 —242927 από 21.00— 
24.00.

(Π99)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, νσ 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΌ). 
Τηλ. 250758 κ. Ιωσήφ Αγγελά-
κης.

(Π88) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 11
μηχανές REN0

μ. με 2
TURBO 145

HP κάθε μία 7 κλίνες, τουαλέτ
τα, κουζίνα, 
τάσεις μόνο 
τηλ: 223658 
των.

(ΠΤ03)

τραπεζαρία. Προ 
σοβαρές. Πληροφ 
ώρες καταστημά-

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
κσθηιμερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου !ΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΕ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίοο

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π.μ. 
και
UP.

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρβακς
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωιιόλεβ>ς 40 (δ 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ- Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30'
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —

Σάββατο ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229648

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝI
ΜλοΟνται ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια nAnpo^ooiec τηλ. 22175"

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
I α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν.
| Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια-
I δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ
| ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
। 55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

Π

1’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 226692 — 226693

■

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Μονοκατοικία στον Μασταμπά 
κοντά στην Παναγίτσο 95 μ2 
επί οικοπέδου 155 μ2 μόνο 
6.000.000. GALAXY σε 2όρο- 
φη μονοκατοικία επί οικοπέδου 
202 μ2 το ισόγειο διαμέρισμα 
128 μ2 διαμπερές με μεγάλη 
αυλή, σε άριστη κατάσταση 
μόνο ' 6.000.'000. ‘Γραφεία στο 
Λιμάνι στην αρχή της 25ηζ 
Αυγούστου ολόκληρος οι Ιος 
όροφος 80 μ2 κατάλληλο για 
γραφεία ή οιανδήποτε άλλη ε 
παγγελματική στέγη μόνο 5. 
000.000. Πληροφ. Αλεξάκης 
τηλ. 241145.

(Π80; 1—5
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του 
με πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 62.000 χλμ. Τηλ. 286- 
657—282175.

(Π994) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αμπέλι σουλτανίίί 
15 χλμ. από το Ηράκλειο πά 
νω σε δρόμο ισόπεδο με δυνα 
τότητα παροχής ρεύματος και 
νερού. Τηλ. 288902—226988.

(Π25) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουριστι 
κών ειδών στις Κάτω Γούβες 
έτοιμο να λειτουργήσει. Πλη­
ροφ. τηλ. 228527 (πρωινές ώ- 
ρες).

(Π972) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις A 
ρχάνες. Τηλ. 281867

(Π58) 1^0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
350 τ.μ. πρόσοψη επί δημοτι­
κού δρόμου 17,5 μ. 'Αγ. Ιωάν
νη Ερυθραίας 99 
λος Λ. Κνωσού), 
τηλ. 01-8218796.

(Π15)

(παράλλη- 
Ιδιοκτήτης

π άνεση σας πέρνα απο την σειρά 
συσκευών της

αντπιες θερμότητας
& απλής ψύξης

αποδοτικά αδορυΒα ■ εγγυημένα ανταλλακτικό · Service 
αντιπρόσωπός Κρητης I. ΠΕΤΡΟΥΓΑΚΗΣ 

Ηράκλειο τήλ. 225 650-234 325

Ncoc ανππρόοωπος

οιο Ηράκλειο Kpmnc
Εκθεοπ · Service · ΑνιαΜακΕϊκά

NIVAL ακ

RENAULT

Η MAVA Α.Ε. γενική αντιπροσωπεία της Renault ανακοινώ­
νει τη συνεργασία της με το νέο αντιπρόσωπό της ευχαρι­
στώντας ταυτόχρονα τον κ. Π. Γαγάνη για τη μακρόχρονη συ­
νεργασία που έβαλε τις βάσεις της Renault στην Κρήτη.

■5 .

Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 53 
Ηράκλειο - Κρήτη

Τηλ. 081-283400, 288798, 221498
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OWlH «Μκ is** SS .V8 ®.. ...
ΜΡϋχ ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 86 

αταξινόμητο (1780 CC). ΠρΦ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 ΔΙΘΥ­
ΡΟ 2.500.000 μόνο το.ις μετρη
τοίς. Τηλ. 226640 
13.30.

(Π36)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW
48.000 KM, πολλά

ώρα 9.30—

1602 με 
εξτρα συρό

μενη οροφή. Τιμή 1.300.000. 
Τηλ. 237863—232747.

(Π37) 1-«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
Πρόσοψη επί δημοτικού δρό 
μου 17,5 μ. Άγ. Ιωάννης Ερυ 
θραίας 9 (πρώτη παράλληλος 
Λ. Κνωσού). Ιδιοκτήτης τηλ.
01-8218796.

(Π33)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
νας στην Αλικαρνασσό 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ταβέρ- 
(λόγω

1—6
SEAT

128 SPORT μοντ. Β’ 78 σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 228519.

(Π63) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX MERSEDiES σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
250959 ή 250870 από 8—3 μ.μ

(Π938) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΠιτσαρΙ 
ας —καφετέριας έναντι καινού
ργιου ξενοδχείου EOT 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 

(Π719)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό

εις Κοκ 
761015. 

1^-25 
διαμέρι-

σμα κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη 37 τ.μ. πάροδος 
Γιαμαλάκη. Τηλέφ 236341 και
233366.

(Π874) 1—15

διαγραφές 
παραγγελία, 
ροφ. τηλ.

(Π59)

Γερμανίας. Ειδική 
πολλά εξτρα. Πλη 
282565—280237.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμ. εις 
θέση Χιλιόκαμπος 12 χλμ, από 
το Ηράκλειο σε πολύ συμφέ- 
ραυσαι τιμή. Τηλ. 283150 — 
242539.

(Π91) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως PUB—Ώυζερί με πλήρη ε­
ξοπλισμό πολυτελείας, κοντά 
στο κέντρο της πόλης και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. καθη 
μερινά. Τηλ. 226580 ΙΟ—2 π.μ. 
και 5—9 μ.μ.

(Π64) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ταβέρ­
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή τύπου SHARP τεσ 
σάρων αθροιστών. Τηλέφ. 222
323 17.00—19.00. 

(Π55) 1—1’0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητο BMW 
μοντ. 75 σε άριστη κατάστα­
ση και με πολλά αξεσουάρ.
Πληροφ. τηλ. 221980 
λύμπου 67 Πατέλλες.

(Π100)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
ταστική θέα με νερό

οδός Ο

με φαν 
φως τη

λέφωνο 200— 300— 500 τ.μ. 
Συμβόλαια οριστικά. Στην θέ­
ση Κεφάλα Αγ, Ιωάννης. Τη
λέφ. 285812—243865.

(Π1Ο6)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 
ούλιος 81 σε άριστη

.μοντ. I- 
κατάστα

ση. Πληροφ. τηλ. 225343.
(Π97) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (φουσκωτή βάρκα
ZODIAC 
3,40 μ.
6 ίππων 
Πληροφ. 
280708.

(Π93)

τύπου ZED μήκος 
με μηχανή EVINRUDE 
σε άριστη κατάσταση 
τηλέφ. 226014 και

1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ
« ΜΠΑΡΜΠΑΠΩΡΓΗΣ »

(Λίγο μετά το «Αγάπη Μπητς)

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΕΚΤΗ ΜΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑ.

I Αφοί ΣΑΚΟ ΥΛΑΚΗ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ
Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

ι;

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα­

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ ΟΕ 
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΑΣΤΑΛΙΑ »

Κόκκινη Χάνι 

(100 μέτρα πριν την εκκλησία).

Ανοίγουμε 

αύριο Σάββατο 22 Μαρτίου

Με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων. 

Περιποίηση και καθαριότητα αμείωτη.

Σας περιμένουμε.

Δ)νσπ:

Ρασούλης Εμμαν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φαλξ Βάγκεν σκα­
ραβαίος 1260 σε άριστη κατά­
σταση, έχ«ι περάσει από το Κ. 
Ί.Ε.Ο. Τιμή 470.000. Τηλέφ. 
287733 — 220895 απογευματι­
νές ώρες.

(Π1Ο4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA Μ 
Β 50 σε άριστη κατάσταση με 
13.000. Έλεγχος δεκτός. Πλη­
ροφ. τηλ. 226690.

(Π89) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 πε 
ρίπου στρεμ. επίπεδο 25 χλμ. 
από το Ηράκλειο με νερό και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι σουλ 
τανί 3 στρέμ. 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Περιλαμβάνει δέν­
δρα και μικρή αποθήκη, β) Οι 
κόπεδο 2,5 περίπου στρέμ. 
στα Μάλια απέναντι στο ξένο 
δοχείο KERNOS. Τηλ. 236288

ΠΩΛΕίΤΑΙ ανθοπωλείο σε τιμή
ευκαιρίας λόγω 
Τηλ. 230213.

(Π96)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
στη κατάσταση.

αναχωρήσ^ως.

1602 
Τιμή

1—5 
σε αρί 

1.2Ο0.

237722, 232181.
(Π67) 1—6

ΣΤΑ Μάταλα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 
οικόπεδα σε προνομιούχο θέ-

0Θ0. Τηλ. 220895.
(Π105)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
Άη Γιάννη με πρόσοψη

στον 
δημο-

μικρό σπίτι. Πληροφ.
283150—242539.

(Π92)

τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια καινούργια 
κατάλληλα για σούπερ Μάρκετ 
σε Πολύ καλή τιμή. Τηλ. 232 
448 ή Ανθοπωλείο ΟΡΝΑΤΑ Λ. 
62 Μαρτύρων 54.

(Π90) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προ- 
άστειο Καλλιθέα 300 μέτρα εν 
τός οικισμού και εντός σχεδί­
ου με νερό, φως, τιμή 3.500 
το τ.μ. Πληροφγ. τηλ. 228131

(Π94) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός 
τειχών σε καλή θέση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Φι- 
τσοδασκαλάκης τηλ. 286471—
243538.

(Π43) 1—8

ση, 3 και 0 στρεμ. το 
Πληροφ. τηλ. 236563 
μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΝΤΕΣ 406 
μηχανή ή

αυτοκίνητο

καθένα. 
(6—10

1—5 
ΜΕΡΣΕ

κλούβα, καινούργια
ανταλλάσσεται με

βενζίνα αγροτικό. Τηλ. 0894- 
22648.

(Π40) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο τύπου 
ΕΝΗ μον. APPOLO 1200, κου 
ζίνα, μπάνιο, 4 κρεββάτια, τι
μ ή 230.000. 
281593 5—6

(Π74) · 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ; τηλέφ. 
μ.μ. κ. Γιώργο 

1—7 
ελαιόφυτο στην

τικό δρόμο. Πληροφ. τηλέφ. 
236877.

(Π38) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2800 μ. 
στην Ανισαρά περιοχή Γουβών 
τηλ. 289225 Πληροφ .απογεύ 
ματα Δευτέρας και Τετάρτης 
και το Σαββατοκύριακο.

(Π31) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1300 κ.ε. φορτηγάκι κλειστό 
σε άριστη κατάσταση με 
41.000 χλμ. Πληροφ. τηλέφ. 
234586 μετά τις 7 μ.μ.

(Π72) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2960 τ.μ

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
άετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Απαραίτητα προσόντα:
Δίπλωμα 
γλώσσες. 
815 από 

(Ζ680)

οδηγήσεως και
Πληροφ. τηλ. 

08.30—12.60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να

τηλ. 284383.
(Ζ601) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο στον Λ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 226136 ώρες 9π.μ
—12 μ.

(Ζ726)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης αποθηκάρι 
ος για κατάστημα. τροφίμων
πεπειραμένος. Τηλ. 

(Ζ737)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
νων αυτ)του και

ξένες 
284-

έργα
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ425)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)
- „ «on.. .VWW3^JWUMaei.AS3»MM
1—3 ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια

225320.
1—3 

μέχρι 4 τόν 
πωλητές έμ

πείροι γιο εταιρεία τυροκομι-
με φως νερό τέρμα Ελευθέρ- κών προΤόντων. Πληρφ. τηλ.

1—10 
αγορά

1—10 
’χωρίς’'

Κνωσό 3 στρεμ. με 63 ελιές, 
σε τιμή ευκαιρίας. Φιτσοδασκα 
λάκης τηλ. 286471— 243538.

(ΓΙ44) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.I. 1.800 
μοντ. 85 12.000 χλμ 3.700.000 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 280825.

(Π95) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
RD 250 με επισκευασμένο- κινη 
τήρα. Δρχ. 80.000. Τηλ. 235
917 και 236477.

(Π98) 1—2

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΕΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ

για Βιοτεχνία Μακό 

Τηλ. 235723

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ S

« ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ »
Παραγωγή προΤόντων ΡΑΜΠΟΤΕ

Κορνίζες - Ξύλινα πατώματα κ.τ.λ.

Η παραγωγή γίνεται με ξύλο της αρεσκείας σας.

Ανθέων 72 (Μεσαμπελιές)

Τηλ. 238459

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

s
Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3
1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη K.T.E.O.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

ΔΡΧ· 
Δρχ· 
Δρχ. 
Δρχ. 
Δρχ. 
Δρχ.

1.100
1.000
1.300

300 ανά τροχό
300
300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

31
S3
13

23
Ώ

Η

£1

S3
SI

■ ■■■■■■(■■■■ ■■■Μ·················»

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΊ’ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

a

«■·Ι··········Η····Ι6ΚααΗ·ΟΜΗ·Β·Ι··<ι

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερίσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) —Τηλ. 241-866

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281
c

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

ΚΕΝΤΡΟ "ΛΕΩΝ
Λ. Κνωσού 115 Τηλ. 234074

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΑΣ

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τραγουδούν:

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ

ΕΡΡΙΚΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΜΑΡΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ

Έναρξη

Σάββατο 22
ΜΑΡΤΙΟΥ

«ΛΕΩΝ»

Γ. ΛΙΔΑΚΗΣ Το ωραιότερο ΝΑΤΤ ΚΛΑΠ της Κρήτης

νης Καμίνια. Τηλ. 288086.
(Π73) 1—5 .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο κατάστημα τροφί­
μων με πολύ εμπόρευμα και ε

287247 από 1—3. 
(Ζ679) 1—5

ξασφαλισμένη 
238300.

(Π66)

πελατεία. Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
με πατάρι και υπόγειο αποθή­
κη 140 τ.μ. επί της Χαριλ. Τρι 
κούπη και Νταλιάνη 10. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
άς κόι μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή ΙΟ

234587.
(Π904) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ση Καρτεράς 
τεινή με την

1—12 
ακίνητα στην θέ 
περιοχή Αγ. Φω 

οικοδομική άδεια.

π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 
ροφος ζητήσατε την κα 
χάκη—Χαλκιαδάκη.

(Ζ576)

4ος ό
Παντε

1—15

Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΤΗΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή 
άνω των 25 ετών ικανή

κυρία 
να α

ναλάβει τη διεύθυνση εμπορι 
κής εταιρείας, θα προτιμηθεί 
η έχουαα γνώσεις λογιστικών 
και πείρα ντήλερ. Πληροφ. τη 
λέφ, 286641 (9.30—1 και 5— 
β).

(Ζ731) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Αγγλικής και να έχει δί­
πλωμα- ουτοκινήτου για γραφεί 
ο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 224023.
| (Ζ732) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για σοβά 
δες. Πληροφ. τηλ. 232133.

(Ζ739) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
να εργαστεί 
ξενοδοχείο

1—3 
συνταξιούχος γιά 
ως νυκτερινός στο 
«Παλλάδιον».ι (Πλη

ροφ. τηλ. 282563 μετά τις 3 
μ.μ.

• (Ζ736) 1—3
ΞΕΝΟΔΟΧΟΎΠΑΛΛΗΛΟΣ με 
ΙΖχρονη πείρα σε ξενοδοχεία 
(RECEPTION — RESERVATI­
ONS —Δημ. Σχέσεις) σμιλών 
Αγγλικά, Γερμανικά και λίγα 
Γαλλικά, λόγω μετακόμησης 
ΖΗΤΑ εργασία εις περιοχή Ηρά­
κλειο. Πληρ.κ.Λ. ΚΥΡΑΜΑΡΙΟΚ 
τηλ. 235569 10.00—13.00 και 
18.00—20.00

(Ζ734) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομο να ερ­
γαστούν σε μεγάλη διεθνή ει­
σαγωγική εταιρία για τρωρη 
ημερήσια απασχόληση με απο 
δοχές άνω των 70.000 δρχ. 
και με προοπτικές καριέρας. 
θα μας βρείτε στην οδό Δικαι 
οσύνης 9 3ος όροφος είσοδος 
από την στοά ICC HELLAS Ο. 
Ε. ώρες εργασίας καθημερινώς 
9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. εκτός
Σάββατο και Κυριακή. 

(Ζ735)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
τής, να γνωρίζει την

1—3 
πωλη 

αγορά
της πόλεως Ηρακλείου. Πληροφ
τηλ. 241431.

(Ζ738)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
για συντροφιά και

1^-2 
δεσποινίς 
φροντίδα

ηλικιωμένης γυναίκας. Πληιροφ. 
‘ηλ. ^32472 (απογευματινές ώ
ρες), 

(Ζ740) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια κοπτοράπτρια 
και μια γαζώτρια. θα προτι­
μηθούν οι έχουσες προύπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 225516 ώ­
ρες εργάσιμες.

(Ζ725) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέ 
ρια στην οδό Ολύμπου 30. 
Τηλ. 282298 από 11·—-1 μ.μ. 
και μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ721) 1—10
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ των ΤΕΙ ΖΗ­
ΤΑ άλλη σπουδάστρια ή φοι­
τήτρια για να συγκατοικήσουν
σε διαμέρισμα στην οδό 
ολόγου (όπισθεν ΟΤΕ). 
τηλ. 242167 6—10 μ.μ.

(Ζ690)

ιΠαλα ι 
Πληρ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρια 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεί μια τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354—220757

(Ζ634) ■ 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα <ηό εστι 
ατόριο με ωράριο πρωινό με 
σχετική πείρα. Πληροφ. τηλέφ.
232024.

(Ζ630) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαράς επι 
χειρήσεως δυο κοπέλες ευπαρου 
σίαστες, με σχετική πείρα για 
να αναλάβουν σε συνεργασία 
με τον ιδιοκτήτη, χωρίς κεφά­
λαια, μόνο με προσωπική τους 
εργασία, την «PUB ΑΡΧΟΝΤΙ­
ΚΟ» εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου. Ψαρομηλίγκων 15. Πλη
ροφ. Δημ. θειακάκης 
230121.

(Ζ633)

τηλέφ.

1-^10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ 
στάσεις απαραίτητες, Τηλέφ. 
235071 απογευματινές ώρες.

(Ζ725) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν στην καφετέρια PUB LA 
PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες

οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό- γραφείο .· 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ
ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15
ΕΙΜΛΙ νέος κιύαρίστας. Εργά 
στηκα βπ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NOURES

Τηλ. 282298. Συστάσεις 
ραίτητες.

(Ζ650)
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΕΛΛΗ

απα-

1—6
ΖΗΤΑ

μια κοπέλλα. Πληροφ. οδός 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδ. Μεν 
τιτεράνιιαν) μετά τις 5 μ.μ. τη 
λέφ. 250820.

(Ζ694) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για επάνδρωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
—241284.

(Ζ730) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας —βοηθός 
μαγείρου και βοηθός σερβιτό 
ρου για κεντρικό εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0897-31532.

(ΖΘ88) 1—6
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος

της Ρόδου. ΖΗΤΛ εργασία για επιχειρήσεων με πείρα σε θέ- 
. ‘ ματα Διοίκησης και οργάνω-ΤΟ χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ.

284009
(Ζ692) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μόνο πεπει 
ραμένη στο κατάστημα Γυναι 
κείων ενδυμάτων «Αρχόντισ­
σα». Πληροφ. εντός ιΚατεχάκη 
και Μονής. Οδηγήτριας.

(Ζ670) 1—10

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελούντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Δη 
μόσια έργα στους νομούς Ηρα 
κλείου και αΛσιθίου 1) Πολιτι 
κός Μηχανικός 2) Εργοδηγοί έ 
μπειροι σε έργα οδοποιίας ΟΤΕ 
οιοκδομικά. 3) Τεχνίτες, πιστό 
λαδόροι, εργάτες. 4) Επαγγελ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
ΚΑΤΕΕ Γυμνασίου κλπ να' προ 
σέχει και να διαβάζει 2 παιδά-
κια. Τηλ. 220447.

(Ζ720)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
δες για να εργαστούν

1—2

δεσποινί 
σαν πω

λήτριες (ντήλερς) σε εισαγόμε

ματίας οδηγός με πείρα 
τρεπόμενο. Τηλ 226622 
9—2 και 7—Q μ.μ.

(Ζ615)

σε ανα
226310

1—10

να καλλυντικά 
είδη δώρων.
241431 Έβανς 
γραφείο 3.

(Ζ641)

και πρωτότυπα 
Πληροφ. τηλέφ. 
77 1ος όροφος

1—10

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΖΗΤΑ
για επάνδρωση του τμήματος εξωτερικών πωλήσεων:
1) 

σεις,
2)
3)

Υπεύθυνο πωλήσεων, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ- 
με πείρα στο χώρο του εμπορίου του βιβλίου.
3 νέες κοπέλες άνω των 20 ετών για πωλήτριες.
3 νέους χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις ή φοιτητές

άνω των 20 ετών για πωλητές. Μεταφορικό μέσον, αρκετά 
απαραίτητο. Αυτοί που θα προσληφθούν θα εκπαιδευθούν 
στο αντικείμενο της εργασίας. Δίδονται ικανοποιητικά πο­
σοστά, ελεύθερο ωράριο, BONUS. Γρήγορη και μεγάλη εξέ 
λιξη. Πληροφορίες τηλ.: 285541.

σης προσωπικού και πωλήσεων 
απόφοιτος Ανώτατης Οικονο­
μικής Σχολής με μεταπτυχια­
κές σπουδές στο MARKETING 
και προύπηρεσία σε ανάλογη 
θέση. Πληροφ. τηλ. 241822— 
241284.

(Ζ729) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
(όχι φοιτήτρια) για ελαφρά 
οικιακή απασχόληση με κύρια 
φροντίδα την προσοχή και πε 
ριποίηση δυο παιδιών 8 και 
10 ετών, καθημερινά εκτός Κυ 
ριακής. Ώρες εργασίας 7 πρωί 
έως 5 απόγευμα. Το Σάββατο 
10 έως 2 περιοχή θερίσου. 
Πληρ. κ. Γιώργο τηλ. 243468.

(Ζ717) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω των 
20 ετών για να εργαστεί σε α 
ναψυκτήριο — Τοστάδικο Πλ. 
ιΔασκαλογιάννπ Στοά Εφορίας.
Προύπηρεσία 
απαραίτητη.
1.30 μ.μ.—5 

(Ζ718)

σε όμοιο μαγαζί 
Τηλ. 283285 από 
μ.μ. κ. Νίκο.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καλλιεργητής για πε 
ριποίηση κήπου στην Αγ. Πελα 
για. Συμφωνία (αμοιβή) σε 
χρονιάτικη βάση. Τηλεφωνή­
σατε από 8 το πρωί ως τις 4 
το απόγευμα στο 282449.

(Ζ719) 1—5

ΑΠΙΣΤΕνΤΟ !!!
Ενα πλήρες επαγγελματικό σύστημα · Apple
1.
2
3
4
5
6.

Ηλεκτρονικός Υπολογιστής « Apple //c, 128 KB
Ενσωματωμένο Disk Drive 
Ο9όνη 9 ιντσων « Apple 
Σύστημα επεξεργασίας κειμένων 
Εκτυπωτής « Apple Scribe

με ΕΗΒηνικά

<Χ

Πρόγραμμα Αρχει ou-Spr e ad sheet

1 29.000 &px
cash & carry Λεωφόρος Καλοκαιρινού

(Π

IHFOKRETA
Τσακίρη II,Ηράκλειο 
τηλ 081/283251

Ρ

II

________ " "Ζ-η
Τ' Μ
c ’Ζ 
Έ Έ

Ψ Ρ -

οδός Τσακίρη *

ενα κομψο και

ToFiorino

πολιτισμένο μέσο μεταφοράς
για βιοτέχνες-επιχειρηματίες-τεχνίτες-αγρότες
Αυτοκίνητο πραγματικά... γοητευτι­
κό και συγχρόνως ασυναγώνιστο σε 
πρακτικότητα και οικονομία. Καρό- 
τσα πολύ γεροδεμένη και ανθεκτική, 
διαστάσεων 1440x 1080x485 mm. 
δηλαδή ιδιαίτερα βαθειά. Έτσι, με­
ταφέρετε ογκώδη αντικείμενα με ά­
νεση και ασφάλεια. Επίσης, το δάπε­
δο βρίσκεται πολύ χαμηλά. Έτσι 
φορτώνετε βαρειά αντικείμενα χω­
ρίς περονοφόρο.

Ο κινητήρας των 1050 cc, με εκκεν- 
τροφόρο επικεφαλής και ελαστικό ι­
μάντα, δίνει 50 ίππους προσφέρον- 
τας άριστες επιδόσεις.
Συντήρηση απλή, ανταλλακτικά 
φθηνά, κατανάλωση περιορισμένη: 
6,8 λίτρα στα 100 χιλιόμετρα με 90 
χλμ/ώρα.
Κι όσο για εμφάνιση... πρέπει να το 
δείτε.

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ-ΒΠΞΠΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 222475

ι
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ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΙιιΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεί-α εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241582 ώρες επι 
κοινωνίας 2—6 μ.μ.

(Μ564) μ—;5

ΕΝΟιΙ ΚI ΑΖϋ ί AI δ.αμέρισμα 
100 τ.μ. σ' ορόφου σχεδόν 
pwonu ιοικιυ καινούργια. Πλη 
ροφ. οό. Γ. ΓΙιετρακογιώργη 
41 'Μασταμπά τηλ. 233891.

(Ε15Θ) 1—2

(Δ711)
MANCURATIER

1—10 
αναλαμβάνει

τήρηση λογαριασμών ή έλεγχο 
ξενοδοχείου ανεξαρτήτως δώ­
ρου. Τηλ. 226890—223430.

(Δ712) 1—5
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνει την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676) 1—25
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ βίντεο τηλεορά
σεις έγχρωμες και 
ρες, στερεοφωνικά 
ματα τοις μετρητό ίς. 
ταπληκτικές. Τηλ. 
243865.

(Δ713)

ασπρόμαυ- 
συγκροτή- 
Τιμές κα-

285812 —

1—5
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Εργαστήριο 

ΚΩΣΤΑ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
Επισκευές τηλεοράσεων— εγκα
ταστάσεις κεραιών, θα 
βρήτε στο; νέο τηλέφωνο1

μας
284

484 και 244412 Μιχ. Αρχαγγέ 
λου 8 Ηράκλειο.

(Δ710) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο -Γραφείο Ε­
ρευνών PRIVATE SECURITY 
SERVICE CRETA ATLAS σε ό 
λο τον κόσμο.
• Αναλαμβάνομε πόσης φύ 

σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και -πιο σύγχρονο τεχνι-
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: «Μοιχείες, 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

και

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο κ. Γιάννης Παπυράκης 
Ψυχίατρος θα απουσιάσει 
από το Ιατρείο του από 
21—26 Μαρτίου για να 
πάρει μέρος στο Πανευρω 
παΊ'κό Συνέδριο της Ψυ-
χιατρικής που θα 
στις Βρυξέλλες.

(Δ715)

γίνει

1—5

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Λόγω γνωριμίας τα γενικά 
Συνεργεία «ΟΙ ΤΡΕΙΣ» 
προσφέρουν βαφές αξε­
σουάρ φανοποΓί'α κ.λ.π.
Γιόφυρο Εσταυρωμένος 

Τηλ. 251217
(△714) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΝ ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με 
κατασκευές αλουμινίου 
—σιδήρου, ή θέλετε ο­

ποιαδήποτε μετατροπή 
ή αντικατάσταση. Τήλε 
φωνείστε 285661. Γρή­
γορη εξυπηρέτηση. Τιμές
λογικές.

(Δ7Ο5) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα- σε παι 
διά Δημοτικού Σχολείου. Η βο 
ήθεια είναι ουσιαστική και έ­
χει θετικά αποτελέσματα- σε 
σύντομο χρονικό διάστημα. Υ 
πάρχει πλούσια εμπειρία. Τήλε
φωνείστε 8—11 π.μ. 
μ.μ. κ« ιμετά ,τις 10 
288929 κ. Δημήτρη.

(Μ566)

KOI 2—7 
μ.μ. στο

1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά τμήμα 
τα αναλαμβάνοντας μαθητές: 
Γυμνασίου και των τριών τά­
ξεων. Λυκείου, Γενικού, Επαγ­
γελματικού, Τενικού. Προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης και 4ης 
δέσμης τελειόφοιτων και απο­
φοίτων. Τηλ. 243624.

(Μ56Ο) 1—8
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλίια της 
'Ιταλικής γλώσσας παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερομένους για σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ.
286170.

(Μ568) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα
δίδει μαθήματα σε 
Γυμνασίου, Λυκείου, 
Πλη-ροφ. τηλ. 243628.

(Μ567)
ΑΓΓΛΙΚΑ για. όλες τις

μαθητές 
Δέσμης.

ηλικίες,
αρχάριους και προχωρημένους 
GROUPS από ένα μέχρι δυο 
άτομα. Επίσης εκτελούνται δα 
κτυλογραφήσεις, αλληλογραφία 
και μεταφράσεις στην Αγγλική. 
Τηλ. 288541.

(Μ5Θ5) 1—4

. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) 5άρι νε 
όδμητο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, με κεντρική θέρμανση,. πι­
εστικού νερού και ασανσέρ 2) 
κατάστημα κατάλληλα για κά­
θε χρήση. Τηλ. 230317

(Ε168) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) δωμάτιο με 
γάλο, καινούργιο, κεντρικό, και 
ανεξάρτητο με λουτρό και βέράν 
τα για δυό σπουδαστές ή σπου 
δάστριες. β) Γραφείο δύο δωματί 
ων, κεντρικό καινούργιο. Τηλ. 
287458 μεσημ. - βραου, 286102

ENgiKiAZETAI διαμέρισμα 3ά 
ρι, κοντά στην Ακαδημία (Πα- 
τελάρου —Σκουφά) όλο- επί 
προσόψεως, πολυτελές. Τηλέφ. 
285298.

(Ε1-60) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. Ακαδημίας και Φοίνι­
κας 3 τηλ. 242831.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Q 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μηλιαρά 1 έναντι φαιρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. Πληροφ. 
θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πε­
πειραμένοι για πιτσαρία με I- 
ταλική κουζίνα, Πληροφ. Πι­
τσαρία DI ROMA Τηλέφ. 238 
509 Λ. Κνωσού μετά τις 6 το
απόγευμα. 

(Ζ753) 1—3

(Ε99) 1—10

(6158) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι ισόγειο στο Μασταμπά. Τηλ
236194.

(Ειόο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στον Ιο όροφο επί της 
οδού Βιάννου 5—7. Πληροφ.

απόγευμα. 
(Ε171)

τηλ. 233450. 
(Ε157)

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο στο κέντρο της πόλης με 
κεντρική θέρμανση, χρηση κουζί 
νας, λουτρού και καθιστικού, μό 
νο για φοιτήρια. Πληροφ. τηλ. 
286026.

(Ε169) ι—2
ΕΝοιΚιαΖΕΤΑΙ .κατάοτήμα ε­
πί της «Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο; 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στο 
πρώτο- και δεύτερο όροφο και 
νούργιας οικοδομής στην λεω 
φόρο Καλοκαιρινού αριθ. 1Θ2 
—196, εμβαδού εκάστου 25 
περίπου τ.μ. ή και ολόκληρος 
ο όροφος εμβαδού 50 τ.μ. Πλη 
ροφ. στον κ. Μ. Λιαπάκη δι-

και 285038 
(ίΕ164)

κηγόρο τηλέφ. 
282665.

(Ε149) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. Αβέρωφ 7 
μπουτίκ. Τηλ.

281884 και

κατάστημα 12 
λειτουργεί ως 
01-3642064 ώ-

1—110
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λίαν παραλια- 
κός χώρος μετά χτισμάτων κει­
μένων επί της πλάζ -Φλωρίδος 
Καρτερού, περιφραγμένος δυ- 
νάμένος να- χρησιμοποιηθεί νο- 
μ-ίμως ως ζυθεστιατόριον, αναπ 
ψυκτήριον κλπ. Τηλ. 226037

(Ε1Θ7) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1260 τ.μ. 
με πατάρι σύγχρονο με μεγάλη 
πρόσοψη στη λεωφ. 62 Μαρτύ 
ρων 73 ένα-ντι υποκαταστήμα-
τος Εμπορικής Τραιπέζης και
Ευαγγελίστριας υπόγειον TOO 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 221541

(Ε166) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 3 δωματίων WC, τηλέ­
φωνο, 1ος όροφος, Καλοκαιρι­
νού 90 (Άνωθεν ΜΟΥΓΕΡ) Τη-
λέφ. 2413! 
και 223836 

(Ε165)

απόγευιμαι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις
τεβή Καμάρα αρ. 136, 
δωματίων μονοκατοικία 
ξοιρετική θέση. Τηλ.

1—5
Πεν- 

πέντε 
σε ε-

Πληρ. 11»—<1| μεσημβρινήν.
282893

(Ε163) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πο 
λυτελούς κατασκευής πιο κάτω 
από τον ΟΤΕ μόνο σε υπαλλή­
λους. Πληρ. τηλ. 282047 ώρες
γραφείου.

(Ε161)
(

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των οδών Α 
βέρωφ -και Ανωπόλεως γωνία 
στο 2ο όροφο χώρος 40: τ.μ. 
κατάλληλος για οιανδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Πληρ. τηλ
282465.

('ΕΤ62) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

(Ε170) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 5άρι, Σμπώκου 1 Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ.
741885.

(Ε146) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες
γκαρσονιέρες στην περιοχή A 
γιου Ιωάννου Τηλ. 288533.

(Ε153) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Λ. 62 Μαρτύρων 200 τ.μ τηλ 
233492 από 1—5 μ.μ.

(ΕΤ50) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού· Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανετως αγγλικα κατα προτίμη 
οη και ι ερμανικα παρά κεντρί 
κου κοσμηματοπωλείου. Τηλέφ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

ΠΑΡΑ. επιχείρησης ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) υ 
πόλληλος με γνώσεις αγγλικής 
ή γερμανικής, β) Συντηρητής 
αυτοκινήτων με γνώσεις αν εί 
ναι δυνατόν αγγλικής. Μισθός 
■αναλόγως προσόντων. Τηλέφ. 
242669 ώρες γραφείου.
\ (Ζ754) ι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης σε εται 
ρεία ηλεκτρονικών υπολογι­
στών (Αντιπροσωπείες). Με 
γνώσεις Προγραμμαισμού ανα--

280314.
(Ζ75Ο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη

283838.
(Ζ715) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.555.000. Τη 
λέφ. (61) 9323U86

(-rH2C) 1—20

1—5, Η κλιν.ΚΗ Αγ. Γεώργιος Ζη
ροδί·

στρα για να εργαστεί σε β:οτε 
χνία. Πληροφ. τηλ. 235457.

ΤΑ αοελψες. 
22ύιΖό.

(Ζ669)

ιηλέφ. 223729—

(Ζ752). 1—2
1—10

285270 και 231505.
(Ε58) 1—25

λύσεις HARDWARE, 
εργάσιμες ημέρες και 
λέφ. 243633.

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια 
για επαγγελματικό

Πληροφ. 
ώρες τη

1—10
με πείρα 

τελάρο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να μιλά Γε 
ρμανικά και Αγγλικά για τουρι 
στικό χρυσοχοείο οδός 25 Αυ 
γούστου 28 τηλ. 241711 από 
9—12 και 5—8 μ.μ.

(Ζ695) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
>ι-άθη-μερινή απασχόληση πλην 
Κυριακής. Τηλ. 283757, 288 
134, πρωινές ώρες.

(Ζ723) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
γαζώτρι-α πεπειραμένη. Απαι- 
ραίτητη -προύπηρεσία. Τηλέφ.

ΖΗΙΕΙιαΙ υπάλληλος για γρα 
φεΐο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
Τηλ. 226718.

(Ζ698) Ί-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει ένα μικρό παιδί. Παρα- 
χωρείται και στέγη. Τηλ. 232 
673 όλες τις ώρες.

(Ζ7Ο3) ΐ-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
286044.

(Ζ699) 1—6

1—5
στον Άγ. Ιωάννη. Πληροφ. τη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα δραστή 
ριοι άνδρες ή γυναίκες με προ­
οπτική πάνω από 100.000 μηνι- 
αίως. Ολιγόωρη ευχάριστη απο 
γευματινή εργασία. Τηλεφωνή­
στε μας στο 286393 από 9 π.μ. 
έως 5 μ.μ.

λέφ. 237125.
_ (Ζ741)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
στικό γνωρίζουσα ξένες 
σες. Τηλέφ. 286028.

(Ζ744)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

222620.
(Ζ724) 1—5

1—3 
τουρι 
γλώσ-

1—2 
ανειδί-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ (βοηθοί σερβιτό}-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής Εταιρείας 
(να γνωρίζει επισκευές ηλεκτρι-

ρου στο σουβλατζίδικο 
ΤΖΑ Πλ. Καλλεργών 98 
στην Τράπεζα Πίστεως 
στάση). Πληροφ. εντός.

(Ζ727)

ΛΟ- 
(δίπλα 

στη

1—3

κών μηχανημάτων), 
τηλ. 225706.

(Ζ682)

Πληροφ.

1—6

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα ισόγειο πολυτελούς 
κατασκευής (2. θυροτηλε 
οράσεις, δύο λουτρά, 2 
σκουπιδοφάγοι κλπ.) 120 
τ.μ., με αγρόκτημα που 
να έχει θέα τη θάλασσα, 
όσο μακριά της και αν εί 
ναι. Η διαφορά διακανονί 
ζεται. Τηλ. 220215.

(Π127) 1—5

ΠΩΛΕΤΑΙ η επιχείρηση 
κέντρο διασκ-εδάσεως 

«ΣΤΡΟΦΗ» με πλήρη ε 
ξοπλισμό έτοιμα προς
τουργία 400 (αοόμων
σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221994-

(ΠΤ07) 1—3

ρες καταστημάτων. Ή πωλεί­
ται και όλη η επιχείρηση.

(Π148) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό μόνο· γιια μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλησπό 
ντου 9 Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
226690.

(Ε154) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία 
κατάλληλα και για φροντιστή­
ριο κλπ 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου—Μιλάτου έναντι Δημαρ 
χίας. Τηλ. 287431.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Γ’ κατηγορί­
ας δίπλωμα μέχρι 25 ετών για 
εργασία σε αποθήκη τροφίμων 
τηλ. 236094. Πληροφ. 8—2,
5.30 — 8—30.

(Ζ759) 1
Για ξενοδοχείο πόλεως Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλος υπο 
δοχής και νυκτερινός βοηθός 
μαγείρου ή μαγείρισσα και σερ 
ιβιτόρα. Πληρ. 10—12 π.μ. τηλ.
242153 — 4 

(Ζ761) 1—3
ΚΑΦΕΤΕΡΊΑ ΝΤΕΥ NIOYS ΖΗ­
ΤΕΙ κοπέλλα για να εργαστεί 
ως μπαρ γούμαν. Πληρ. τηλ. 
280864 ώρα; 3μ.μ.

(Ζ762) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
Τ.μ. στην Λ. 'Μάχης Κρήτης 
1'20 κατάλληλη για οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ. 
εντός κ. Κατίνα Μανούσακα.

(Ε151) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κοινή κουζίνα λουτροκαμπι 
νέ με αυλή για ισάριθμες φοι­
τήτριες ή φοιτητές. Πληροφ. 
τηλ. 241846.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) πωλητής πεπει 
ραμένος με μεταφορικό μέσον 
2) γραμματέας με γνώσεις λογι 
στικής για πρωινή απασχόλη­
ση. Τηλ. 225403.

(Ζ760) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί και 
ντήλερς με ελεύθερο ωράριο ερ

(Ε155) 1—5

γασιας από 
καλυντΓκών 
Προαγωγές, 
και 234326 

(Ζ763)

υπεύθυνη εταιρία; 
με υψηλά κέρδη, 

Πληρ. τηλ. 234105

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. A 
γίας Αικατερίνης κατάστημα 
85 τ.μ. με παταρι 55 τ.μ. και 
2 υπόγεια ΤΙ 7 τ.μ. τηλ 289223
και 223822.

(Ε121)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαμερίσματα εις

1—10 
επιπλωμένα 

θέση Γούρ-
• ι; Πεδιάδος. Πληροφ. τηλέφ. 
226973.

(Ε109) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον
ξενοδοχείου API ΝΑ.
τηλ. 238928.

(Ε128)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια πολυτελούς

Πληροφ.

1—10 
ευρύχωρα 
κατασκευ

ής επιπλωμένα με λόυτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283 
930 —283279—282880.

(Ε129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ.
Στεφανουδάκη 
0831-22037.

(ιΕ116)

Ευτύχιο τηλ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'αθέ- 
τβι και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γιοι τουρι­
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
Αγγλικά —· Γερμανικά. Πληρ.
25ης Αυγούσου 19 τηλ. 281471

(Ζ764) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης Μπάρμαν 
να αναλάβει Καφέ - Μπαρξενοδο 
χείου να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ.
821534, 222540.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 15—16 ετών 
να γνωρίζει Αγγλικά για τουριστι 
κό κατάστημα. Τηλ. 226170 από 
9—5 μ.μ.

(Ζ769) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω- 
λήτριες που να γνωρίζουν γερ 
μάνικά και αγγλικά γιια να ερ 
γαστούν στα ίκαταστήματο' 
του ξενοδοχείου ΚΑΨΗ ΙΜΠΗΤΣ 
Προ'υ'πηρεσία θ-αι ληφθεί σο-
βαρ-ά υπόψιν. Πληρ. 
στολάκ-η τηλ. 233395 
396 — 233397 εσ. 31 
ταστημάτων.

(2768)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός

Κ. Απο- 
και 233. 
ώρες κια

1—5 
άνιευ

οικογενειακών υποχρεώσιεων γι 
ά να συνεργαστεί με εταιρία
καλλυντικών. 
241431

(Ζ765) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλ.

πεπειραμένος
λητής να γνωρίζει την 
του Ηρακλείου. Πληρ. 
241431

(Ζ766)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός 
χανικός με ποσοστά ή 
μίσθιο και μικρός γιια 
συνεργεία. Τηλ. 251217 
ρο Εσταυρωμένος.

(Ζ746)

πω- 
αγορά 

τηλ.

1—2
και μη 
ήμερο 
γενικά 
Γ ιόφυ

1—15

-κευτος γ:α σουβλατζίδικο, στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 (πλη 
-σίον ξενοδοχείου «Αθηνα'Γ- 
κόν»), Πληροφ. εντός.

(Ζ745) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για τη Φαρ 
μακαποθήκη iMEGAFARM μέ­
χρι και 18 ετών με δίπλωμα 
(μοτοποδηλάτου. Τηλ. 282884

(Ζ747) 1—3
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ίκαι [έμπειρος 
εργολάβος μπετόν' ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 800 μ2 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδομικού έργου. Πληροφ. τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής Ο έχων με 
ταφορικό μέσον θα προτιμηθεί. 
Τηλ. 288607 από 9—2 και 4
—8.

(Ζ696) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εξωτερική 
εργασαί σε ημερήσια εφημερί­
δα. Πληροφ. τηλ. 224225 και 
283992

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της επιπλοποιός για τοποθετή 
σεις επίπλων κουζίνας με πολύ 
ικανοποιητικό ημερομίσθιο ή 
με ποσοστά. Τηλ. 286892 _  
235748

(Ζ662)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για ηλε- 
κτρολογικές εγκαταστάσεις α­
πό το τεχνικό γραφείο Δημ. 
Λυδάκη. Πληροφ. τηλ. 285696

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το ΜεΤν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ. 
244025.

(Π1000) 1—10

ΓΙΑ το COPPER CARDEN ε-
στιατόριο BAR στον Λιμ.
σονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
SHEF με προϋπηρεσία και 
στάσεις και με γνώσεις

Χερ 
1) 
συ 
για

ή 242235. 
(Ζ701) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εξυπηρετεί 2 άτομα. Πλη-
ροφ. τηλ. 

(Ζ697)
283150—242539.

1—5

λέφ. 284155 κάθε 
Σαββάτου.

(Ζ749)

μέρα πλην

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισιδηροκατασκευα'- 
στής. Πληροφ. τηλ. 222913—

FLAMPE 2) Βοηθός μαγείρου 
λαντζέρα ή λαντζέρης, σερβιτό 
ροι (θα προτιμηθούν οι ομι- 
λούντες αγγλικά — γερμανικά) 
και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέ­
λες). Πληροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κράφτ με μη-

224907.
(Ζ751)

(Ζ653) 1—10

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδώρος σε 
πιτσαρία στα Μάλια. Πλη 
ροφορίες κάθε μέρα στα 
τηλ. 289676 και 231288, 
ώρες 6—8 το απόγευμα.

(Ζ728) 1—6

TELEX ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
«αγορά επειγόντως. Τηλ. 
235569.

(Ζ733) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποδο 
χές και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. ιΜιχ. Λίβα. Κλεί 
σιμό ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 282300.

(Ζ7Ο0) 1—12

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α 
- ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΛΕΜΠ1ΔΑΚΗ Α.Ε. 
που εδρεύει στην Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου 

Ζητάει προσωπικό 
α) Αρτεργάτες, β) Ζαχα- 
ροπλάστες. Τηλεφωνήσα­
τε στο 235700 στις 7 το 
απόγευμα. Υπεύθυνος κ. 
Βαγγ. Λεμπιδάκης.

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ τεχνίτης πεπειραμέ­
νος για βουλκανιζατέρ στον 
κόμβο Μεσαράς — Ρεθύμνου.
Τηλ. 234150.

(ΖΘ87) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλλουμι- 
νοκατασκευών — σιδηροκατα- 
σκευών ως και βοηθοί από 16 
—1'8 ετών. Πληροφ. από 7— 
3.00 στο τηλ. 234771 και -από 
6—9 μ.μ. στα τηλ. 234771 — 
233247—242275.

(Ζ676) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία βο 
ηθοί μέχρι 16 ετών. Πληροφ. 
τηλ. 242888.

(Ζ742) 1—6
ΜΠΑΡΜΑΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 

μπαρ ξενοδοχείου στα Μάλια. 
Τηλ. 225296 ώρες 7—9 μ.μ-

(Ζ756) 1—4
ΤΑ Ζαχαροπλαστεία ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝ τεχνίτες Ζαχαροπλα 
στικής. Τηλ. 225614—283728

(Ζ757) 1—5
ΑΠΟ την CANDIA MOTOR 
ενοικιάσεις μοτ)των) 25ης Αυ 
γούστου 48 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ 
ληλοι με άδεια οδηγήσεως μο 
τοσυκλέτας και αυτοκινήτου. 
Απαραίτητη η γνώση μιας ξέ­
νης γλώσσας. ιΠληροφ,. κ. Κο 
πιδάκη Βασίλη τηλ 226677.

χανή 25 -HP, μπαμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, μίζα τρέιλερ 
σε τιμή -ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
281698

(Π131) 1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω μετακομίσεως 
πωλούνται έπιπλα γραφείου πα­
λαιό - σκαλιστά κατάλληλα για 
γραφείο Ιατρού, Δικηγόρου, Μη­
χανικού. Επίσης κρεβατοκάμαρα 
- χαλιά - μικροαντικείμενα. Κτί­
ριο πρώην Κλινική Ιερωνυμάκη, 
τηλ. 282362 ώρες 8π.μ. έως 7 μ.μ

(Π135) !_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 1. 
100 σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 280551.

(Π134) !_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
οδού Ανθέων 400 τ.μ. Νοτίως 
Τσιρίτ Με Γντάνι, οικόπεδο αμ­
φιθεατρικό 5000 το τ.μ., Στον 
^εροπόταμο σε πυκνοκατωκοιμέ 
νη γειτονιά 3.500 το τ.μ., εις 
Αγιο Ιωάννη δύο οικόπεδα σε 
προσιτή τιμή. Τηλ. 250516 μετά
τις 2 μ.μ. 

(Π136) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 74,50 μ2 
στην περιοχή Δεξαμενή Πατελλών 
ημιτελές (στα χωρίσματα) κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 227050.

(Π133) 1—6

(Ζ743) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. DAI­
HATSU ενός τόννου με τέντα, τι 
μή 250.000. Πληροφ. τηλ. 232- 
526 όλες τις ώρες.

(Π129) 1—2

(Ζ722) 1—5

Το ξενοδοχείο «ELOUN- 
DA BEACH» ζητά πιανί­
στα. Πληροφ. τηλ. 0841) 
41412 κ. Λουμιώτη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Ενο­
ρία Νέου Σταδίου Ηρα­
κλείου, άνδρας ή γυναίκα 
για την κενή θέση νεωκό- 
ρου του Ναού Μιχ. Αρχαγ 
γέλου. Τηλ. 282804.

1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 286 τ.μ. εν 
τός σχεδίου επί της οδού Ιερό 
λοχιτών (πάροδος θεοφάνους) 
περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή 5.400.000. Πληροφ. τηλ. 
224142 (10—11 π.μ. και 7—8 μ.
μ·). (Π128) 1

(Ζ708) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοί, τεχνί­
τες και βοηθοί. Εργασία 
μόνιμη, ικανοποιητικές α­
ποδοχές. Αποτανθείτε λυ 
όμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο, 
τηλ. 250861.

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Ηλεκτρολο 
γικών και Υδραυλικών Ερ 
γων με πλήρη ηλεκτρομη- 
χανολογικό εξοπλισμό και 
συνεργείο ζητά να αγορά 
σει διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, έναντι εργασί­
ας. Τηλ. 285248 ώρες κα­
ταστημάτων, κ. Ταβέρνα 
ράκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
72 τ.μ. περίπου στην θέση Καμα 
ράκι, Τάλως 6. Για σοβαρές προ 
τάσεις τηλ. 01)7016049

(Π130) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με αυλή και 
συνεχόμενο κοτάστημα με α- 
νώγιειο διαμέρισμα 2 δωματί­
ων, συ-νολικό-ν εμβαδόν 150 
τ.μ. στην περιοχή Αγίας Τριά­
δας σε τιμή ευκ-αιρίας. Μεσί­
τες -αποκλείονται. Τηλ. 227541

(Ζ661) 1—10
(Ζ746) 1—5

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ

ΜΕΓΣΛΡΑ Α.Ε 10ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ/.
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ —Ι 2 § < 19 8 5
ΓΑΓΙΟ

-ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 16.029.495 - 16.029.495 -
-ΑΓΡΟΙΚΙΑ 660.000 - 660.000 -
αποσβέσε ις i424i267_;2 165.733 - 1547.067.,ζΐ 112.938 -

-ΑΠΟΘΗΚΕΣ 880.000 - 880.000 -
αποσβέσεις ί659.Ο22_-2 220.977 - 1729.423. 150.577 -

-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 2.310.000 - 2.310.000 -
-ΚΤΙΡΙΑ 956.813 - 956.813 -

σ ίο σώσεις » £7Ι6.276_-2 240.437 - (792.921 -2 163.892 -

-ΜΗΧ/ΤΑ i ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 1.046.464 - I.136.464 —
α ποσβέσε ις (Ι.ΟΙ4.46Ι -) 32.003 - 11λ915.2§1. -2 90.503 -

-ΕΞΟΔΑ 1ΛΡ.Α ΟΡΓ. 35.793 - 35.793 -
αποσβ^σε ις 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
/ 152x504.-2 1 2.289

*
125.722.ζ1 1 ■

-ΤΟΚΟΙ ΕΠΟΜ.ΧΡΗΣΕΩΝ 187.173 ♦ 130.891 -
-ΠΡΡΣΟΡΙΝΟΙ Λ/Μ0Ι 675.366 928.410 -ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

-ΤΑΜΕΙΟ 2.450.615, 15 2.501.070,15
-ΤΡΑΠΕΖΑΙ 410 - -
-ΚΕΡΔΗ * ΖΗΜΙΑΙ 60.069, 85

- —

/ 22.374.568 - 22.417.777,15

ΖΣΖΖΖΖΣ ΣΣΣΣΖ,—ΖΞΞ ΣΖΣΣΣΖΣΣΣΖΖΣΣΖ:

Α ΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε Q Σ

____1.2.8.4_______ 19 8 5
-ΚΕΡΔΗ ΕΞ ΕΚΜΕΤ.ΑΓΡΟΚΤ.1 295.093 - * 524.610 -

-ΕΣΟΔΑ ΕΞ ΕΝΟΙΚΙόΝ ...259.750.-___ ___Ι94χ875_2_____

ΜΙΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 652.843 - 719.485 - ■

MET ΟΝ
237.885,60 271.860 --ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΕΟΣ

-ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜΑ ΤΟ ΔΟΤΗ ΣΕ ΟΓ 213.724 - 87.402 - <

-ΦΟΡΟΙ ΠΛΗΡΟΤΕΟΙ 3.617 - -4
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 221.324 - 233.533 ■· \

-ΖΗΜΙΑ ΠΑΡΕΛΘ.ΧΡΗΣΕΡΝ ____ ^.ΊΟΊ^Ο^ 60.069,85

ΚΕΡΔΗ & (ΖΗΜΙΑΙ) _ ____ 66.έ20ΛΙ5_____

— ___ ____ εν ..ΗΡΛΚΔΕΙΟ ΤΗ

ΧΡΗΣΤΕΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1965 (Ι/Ι/85 - 31/12/.1851

19 8 4

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

10.000 Μετοκίς 2126 δργ.
-ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΡΣΕΙΤ

-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
-ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
-ΦΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ

ΜΑΚΡ0ΠΡ06ΕΣΜ8Σ ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ

-ΔΑΝΕΙΟ Α.Τ.Ε
-ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔ12Ν ΕΙΣ ΝΕΟ

ΤΑΚΤΙΚΟ

21.260.000 -

473.000 -

74.112 -

567.456 -

22.374.568

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΟΝ .ΚΕΡΔΟΝ

αποθεματικο
- ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥ
- ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΟΝ ΕΙΣ ΝΕΟ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑ0ΕΣΗ

23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 198 6

ΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
I. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ

L9 8 5

21.260.000 -

35.323,15

473.000 -
20.000 -
50.696 -

567.456 -

53.297

22.417.777,15

19 8 5

15.323,15
20.000 -

33.297 -

66.620,15

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
A. Ε. ΓΚΟΡΤΖΗΣ

—287785
(Π124)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολοσός 
σμένος, φύλακας ενός
Πληρ. τηλ. 281698.

(Π132)

1—5 
εμβολια- 
χρόνου.

Στη περιοχή Δεξαμενής ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ οικόπεδο. Πληροφ. 
288611 από 1—3 μ.μ.

(Π 123)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν

τηλ.

1— 5 
Αιμιλί-

ου εκατό μέτρα από το ζαχαρο­
πλαστείο Κριτζά εις διπλοκατοι 
κία το ισόγειο- διαμέρισμα 102 
τ.μ. πολύ υπέρηψωμένο με με­
γάλη βεράντα, σαλοτραπεζαρία 
3 υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό κ.λ. βοηθητικούς χώρους. 
Επίσης πωλείται διάρι υμιυπό- 
γειον με κουζίνα, λουτρό και 
αποθήκη -μεγάλη, όλο επί προ­
σόψεως πολύ φωτινό κατάλλη­
λο και γ·α επ-αγγελμσική στέ­
γη 2.3C0.O0O., Πληροφ. τηλέφ. 
222533

(Π126) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α). Μοτοσυκλέττα 
SUZUKI GS 550iE με 17.000 
χιλ. σε άριστη κατάσταση β) Α 
γρόκτημα 70 στρεμμάτων απέ- 
χον 40 χιλιόμ. από Ηράκλειο 
σε τιμή ευκαιρίας ή α-νταλάσ- 
σεται με· οικόπεδο εντός ή εκτός 
σχεδίου. Τηλ. 281471

(Π1Ι25) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου σε άριστη κα- 
τάστιαση. Πληρ. τηλ. 285268
8—10 μ.μ.

(Π—121) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ­
ρεο ROAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληρ. Αρκαλοχώρι- τηλ; 0891—
23349

(Π122) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζελου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(-Π68) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμάτια 
3 ισογείου, 4 ανωγείου, λουτρό 
πλυσταριό, δυο αυλές 130 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282706—284306

(Π970) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανόκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτό και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 Τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 280341.

(Π52) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκη τηλ. 286471— 
243538.

(Π82) ι-ίο
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς, θέρισος) 
Τηλ. 283150—242539

(Π6) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψεκαστήρες σε ά 
ριστη κατάσταση. Δρύινα βα­
ρέλια και σιδερένια. Τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ 288970.

(Π952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLA VAN κλει­
στό 1300 CC σε άριστη κατά 
στάση με 20.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 751717 και 751587.

ΙΠ84) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 
για Μαρίνο Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Αρχιμήδους 1 Καπε 
τανάκειο Μόνο σοβαρές προτά 
σεις δεκτές. Τηλ. 285274.

(Π75) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηυιυπάγίΒΟ δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική IKA) 100 τ ιι Πλη­
ροφ τηλ. 226692—226693.

(Π67Ι 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με 
τά τις 10 μ.μ.

(Π912) 1—13

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως ε:ς το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστάκη.

(Π978) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κα ισε άριστη κατάσταση FI­
AT 1100, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλ. 281526 
(πρωί).

(Π915) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΤΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεχαχειρισπένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
ντσλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15



cMXTIlE·

• ΤΟ 12 δελτίο ΠΡΟ- ΓΙΟ 
της Κυρ.ακής 23 Μαρτίου έχει 
συγκροτηθεί από 8 ματς A Ε 
θνικής και 5 Β’ Εθνικής Κατη 
γοριας. Υπάρχουν μερικά στάν 
ταρ αλλά υπάρχουν και αγώνες 
που κρύβουν πολλές «παγίδες», 
κυρίως εκεί που οι φιλοξενούμε 
νοι είνάι ισχυρότβρι από τους 
γηπεδούχους. Αναλυτικά ή με­
ταξύ των αντιπάλων συγκροτη 
,μάτων κατασταση παρουσιάζει 
την ακόλουθη εικόνα:

τό χρειάζεται 
γή, αφού και 
χουν ασταθεί 
ρος 2—2).

τριπλή παραλλα 
οι. δυο ομάδες έ 
απόδοση. (Α' γύ

■ ενώ η ηττημένή Θα βρεθεί αρκε 
τά πίσω. (Α γύρος 0—·2).

Υπόδειξη: 1

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. ΔΟΞΑ — ΠΑΟΚ: Και οι 

δυο ομάδες έχουν ανάγκη από 
βαθμούς, αφού απειλούνται ιμε 
υποβιβασμό. Η Δόξα λόγω έδ 
ρας είναι πλησιέστερα προς 
την νίκη, αλλά ο ΠΑΟΚ έχει 
τα φόντα να σταθεί στην ισο 
παλία. (Α γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1—X

6. 
ΡΗΣ: 
κόσμο 
ενώ ο

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - Α
Για το χόητρο και τον 
του παίζει ο Ολυμπιακός 
Αρης για μ,α θέση στην

Ευρώπη. (Α’ γύρος 0—1).
Υπόδειξη: 1—X

7. ΟΦΗ — ΠΑΝΣΕΡΑ1ΚΟΣ 
Ανεβασμένος, γηπεδούχος και

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΘ. — ΠΑ 
ΝΊίΙΝΙΟΣ: Πρόκειται για ισο­
δύναμά συγκροτήματα αν. λάβό 

; ε υπ όψη και τον παράγοντα 
έδρα. Ετσ, πρώτη τύχηπρέπεί 
να δοθεί στους γηπεδούχους, 
χωρίς να παραβλέψομε και την 
περίπτωση της ισοπαλίας. (Α’ 
γύρος 0—I).

Υπόδειξη: 1—X
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ — ΠΑ­

ΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Το ματς αυ

4. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΓΙΑΝΝΙΝΑ: 
Ο Εθνικός νομίζομε ότι θα κε 
ρδίσε. τα Γιάννίνα, έστω και 
αν συναντήσει δυσκολίες. (Α’ 
γύρος 2—1).

Υπόδειξη: I.
5. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΛΑΡΙΣΑ: 

Καθοριστικής σημασίας είναι 
το ματς αυτό για τις δυο ομά 
δες. Η νικήτρια θα διατηρήσει 
ελπίδες να βγει στην Ευρώπη

Τί συμβαίνει ρέ ιό θέμα 
τού ντοπορίσματοζ τοϋ Ίση;

ΜΕΓΑΛΟ θέμα δημιουργήθηκε 
χθες στους ποδοσφαιρικούς κύ­
κλους της Αθήνας σχετικά με το 
ντοπάρισμα ποδοσφαιριστή της 
Α’ Εθνικής Κατηγορίας.

ΜΕ έγγραφο που έστειλε από 
την Κολονία ό' καθηγητής Ντόνι 
κε, που έχει αναλάβει με εντολή 
της ΕΠΑΕ τις εξετάσεις του αντί 
τόπιγκ στο φετεινό πρωτάθλημα 
αναφέρει ότι από το αντιντόπιγκ 
κοντρόλ που έγινε στα ματς Εθνι 
κός — ΠανσερραΊ'κός, Παναχα- 
Ί'κή — ΟΦΗ και Απόλλων Αθ.— 
ΠΑΟΚ το δείγμα με τον αριθμό 
17 βρέθηκε να περιέχει τις ουσίες 
νορεφεδρίνη και νορτεστοστερό 
νη.

ΧΘΕΣ το βράδυ δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες από την Αθή 
να ανέφεραν ότι ο αριθμός 17 
ανήκει στον ποδοσφαιριστή του 
ΟΦΗ Αλ. Ίση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
κ. Παπαματθαιάκης τον οποίο 
ρωτήσαμε σχετικά μας είπε: Δεν 
έχω επίσημα ενημερωθεί ότι ο α 
ριθμός 17 ανήκει στον ποδοσφαι 
ριστή μας Ίση. Οπωσδήποτε το 
σύστημα με το οποίο γίνεται το 
αντιντόπιγκ κοντρόλ είναι δια-

βλητικό και δεν εξασφαλίζει κα­
μιά αντικειμενικότητα. Επίσης 
πρέπει να παρατηρήσω ότι δεν 
εφαρμόσθηκαν οι κανονισμοί 
που αναφέρουν ότι πρέπει μέσα 
σε δέκα ημέρες να κληθεί από 
την πρώτη διαπίστωση ο ποδο 
σφαιριστής, εκπρόσωποι τηςομά 
δας του και εκπρόσωπος της Γ. 
Γ.Α. για να εξετασθεί το δεύτερο 
δείγμα. Όλα αυτά δεν έγιναν και 
εδώ υπάρχει ένα μεγάλο κενό, αν 
φυσικά πρόκειται για τον δικό 
μας ποδοσφαιριστή, θα συγκαλέ 
σω σήμερα το Διοικητικό Συμ­
βούλιο για να πάρομε θέση».

Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα αυτό ο 

ΚΑΠ (Κανονισμός Αγώνων Ποδο 
σφαίρου) αναφέρει τα εξής: «Ο 
χρόνος περαίωσης της ανάλυσης 
του δείγματος Α (πρώτο μπου 
καλάκι) δεν μπορεί να είναι μεγα 
λύτερος των 15 ημερών από την 
λήψη για ανάλυση (το ματς Πα 
ναχα'Γκής — ΟΦΗ έγινε στις;26 
Ιανουάριου). Σε περίπτωση που 
παρέλθει η προθεσμία αυτή άπρα 
κτη, θεωρείται ότι το αποτέλε­
σμα της ανάλυσης είναι αρνητι­
κό».

Μέ πολλούς τρουματί ες ΟΦΗ
ουνεχιζει την προειοιμαοιο

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο­
νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιρι-
στές τουΟΦΉ,, υπό την 
βλέψη του κ. Γκέραρντ 
των συνεργατών του. Το 
η προπόνηση έγινε στο 
δο της Αλικαρνασσού και 
απόγευμα στο κυρίως 
δο του ΟΦΗ.

επι­
κοί 

πρωί 
γήπε-

το 
γήπε-

'ΠΟΛΛΟΙ ήταν και ιχθες οι 
απόντες από τις προπονήσεις 
του ΟΦΗ. Συγκεκριμένο απου 
οίαζαν οι τραυματίες Περσίας 
Μητσέας, Βλαστός και Αγιομα

αγωνισθεί την Κυριακή εναν­
τίον του ΠαινσερραΊ’κού.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στο 
μάτς ΟΦΗ —« Πανσερρα’Γκού 
διαιτητής θα είναι ο Αθηναίος 
κ. Ανδρέου. Πρόκειται για το 
διαιτητή που είχε σφυρίξει 
στον αγώνα ΟΦΗ — Απόλλω­
να Αθ. και είχε ακυρώσει το 
κανονικό γκολ του Σαμαρά.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή δεν θα 
γίνει προπόινηση, αλλά αύριο

ιμε την 
λάθλων
σει και

συμπαράσταση των φι- 
του, ο ΟΦΗ θα ξεπερά 
το εμπόδιο του Πα\σερ

ραικού, για να συνεχίσει τον 
δρόμο προς την Ει.ρωπη. (Α 
γύρος 1—1).

Υπόδειξη: 1.
8 ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ — ΑΕΚ: 

Σπουδαίας βαθμολογικής σημα­
σίας αγώνας. Η Παναχαική κα 
ταβάλει προσπάθεια ν αποφύγει 
τον υπόβιιβασμό, ενώ η ΑΕΚ έ 
χει πάντα βλέψεις για την Ευ­
ρώπη. (Α’ γύρος 0—3).·

Υπόδειξη: 1
9. ΕΔΕΣΣΑ1ΚΟΣ — ΛΕΒΑ- 

ΔΕΙΑΚΟΣ: Ο Εδεσσα ικος κίν 
δυνεύει με υποβιβασμό, ενώ ο 
Λεβαδειακός. διεκδ.ικεί . άνοδό 
στην Α’ Εθνική.

Υπόδειξη: 1.
10. ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΑΤΡΟΜΗ 

ΤΟΣ ΑΘ.: Και οι δυό ομάδες α 
ντιμετωπίζόύν το φάσμα του υ 
παβίβασμού. Και αν ακόμη δυ­
σκολευτεί, η Καστόρια νομί 
ζαμε ότι θα, κερδίσει το υατς.

Υπόδειξη: Γ
II. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ —BE 

ΡΟΙΑ: Το τελευταίο του χαρτί 
παίζει ο Μακεδονικός. Μόνο 
αν κερδίσβι θα διατηρήσει ελπί 
δες ανόδου στην Α Εθνική. Η 
Βέροια βρίσκεται στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα.

Υπόδειξη: 1.
12. ΝΑΟΥΣΑ — ΠΙΕΡΙΚΟΣ

Και 
λης

το ματς αυτό είναι ιεγά 
βαθμολογικής σημασίας, α

φού και οι δυο ομάδες απειλού
νται με υποβιβασμό. Η Νάουσα
είναι ισχυρή στην έδρα της ενώ 
ο Πιερίικός δεν είναι όσο. χρεία 
ζεται ισχυρός εκτός έδρας για 
να πάρε ένα θετικό αποτέλεσμα 

Υπόδειξη: 1.
13. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ — Μ 

ΑΓΟΡΑΣ: Προσοχή στο ματς 
αυτό γιατί ο Διαγόρας — που 
βρίσκεται στην δεύτερη θέση 
και διεκίδίκεί άνοδο στην Λ Εθ
νι κή — 
σει και 
στε να 
Βέβαια

είναι ικανός να ξεπερά 
το ευπόδιο της έδρας ώ 
φθάσει μέχρι την νίκη, 
η προοδευτική «πΐ’ίγε

ταΐ» και θα τα δώσει όλα για 
τη νίκη.

Υπόδειξη: 1—2—X. 
Σς Πς

μίτης, καθώς επίσης και ι 
μαράς καιι Νιόπλιας που 
γαν στην Αθήνα για Τις 
χρεώσεις στην Εθνική.

οι Σα 
πή- 

; υπο­

το πρωί, αφού σήμερα 
πάνε στην Αθήνα για να 
λογηθούν στον Αθλητικό 
καστή οι ποδασφαιριτές

θα 
ιαπο-

Δι- 
Μη-

ΚΑΤΑ την διάρκεια της χθε-
σινής .προπόνησης τραυματί­
στηκε στο μάτι, από μια μπολ 
λιά, ο Τσινός, αλλά πιστεύε­
ται ότι θα είναι σε Θέση νια

τσέας, Ίσης, Ανδριανίδης και 
Βασιλείου, για τα δ αδραματι- 
σθέντσ στςμ) ιπρόσφατο αγώ­
να μεταξύ ΑΕΚ και ΟΦΗ στο 
Ολυμπιακό Στάδιο της Αθή­
νας.

Κυριοκιί 4 0ά γίνει τό μάκ 
υεταζΰ Ηβοοότου-ΚαλΛιΟέος

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα 
στις 4 θα διεξαχθεί τελικά το. 
ματς μεταξύ Ηροδότου καιι 
■Καλλιθέας, για το πρωτάθλη­
μα Γ’ Εθνικής.

ΤΗΝ απόφαση αυτή πήρε 
χθες το απόγευμα το Δ.Σ. της 
ΕΠΌ, παρά το γεγονός ότι οι 
δύο ομάδες είχαν, από κοινού 
ζητήσει να γίνει ο αγώνας 
πρωί ή Σάββατο απόγευμα, 
γιά να έχει και εισπρακτική ε-

πρωί, αλλά στο... παρασκήνιο 
κινήθηκε να γίνει την Κυριακή 
το απόγευμα, ίσως για να μην 
έχει καθολική συμπαράσταση
ο Ηρόδοτος.

ΣΕ

ΔΙΤΕΡΜΑ 
ΠΡΟΠΌΝΗΣΗΣ 
δίτερμα προπόνησης που

έγινε χθες στην Αλικαρνασσό

πιτυχία, δεδομένου ότι την 
ριακή το απόγευμα παίζει 
ο ΟΦΗ στο Ηράκλειο.

Κυ 
και

ο Ηρόδοτος κέρδισε την 
δα των Κάτω Ασιτών με 
2.

ΓΙΑ τον νικητή από 3 
πέτυχαν ο Φουστανάκης

αμά- 
12—

γκολ 
και

ΑΔΙΑΝΟΗΤΗ είναι η απόφαση 
αυτή της ElFiO και κατά την 
γνώμη· μας «μυρίζει» κάπως 
πάράξενά. Και για να είμαστε 
σαφείς, κατά την γνώμη μας 
η Καλλιθέα φαινομενικά είπε 
ότι δέχεται να γίνει το μάτς 
Σάββατο απόγευμα ή Κυριακή

ο Λάμπρου, από 2 ο Μιχιαλά 
κης και ο Νόπλιας και από ένα 
οι Πατεμτζής και ο Πρωτογε- 
ράκης.

ΚΑΙ τα δυό γκολ της ηττη- 
θείσας ' πέτυχε ο Χουχουλής 
(το ένα με πέναλτυ).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου- 
κουλάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-3-86

Ν. Υόρκης 137,621 143^13
Δ. Γερμανίας 60,966 63.454
Παρίσι 19,333 20,643
Λονδίνου 202,304 210,508 -
Ελβετία 72,690 75,656
Ολλανδίας 54,020 56,224.
Ιταλίας 8,759 9,SOI
Δανίας 16,489 17,163
Αυστρίας 8,690 9,044 .
Σουηδίας 19.045 19,823
Νορβηγίας 18,926 20,054

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλείσθε στην ετήσια Γενική.

Συνέλβυση

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΣΤΗ ΠΡΑΣΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

Δευτέρα 24 Μαρτίου:
5,30’ Πανηγυρικός Εσπερινός.

,’α 8.00 μ.μ. Π αράκληση.
Τον θείο Λόγο θα κηρύξει ο 

Σέβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεος.

Τρίτη 25 Μαρτίου:
7’,τι.μ. Ο Όρθρος και η θεία 

Λειτουργία. Τον θείο Λόγο θα
το>ν (μελών τοψ κηρύξει ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμ-

Συλλόγου μας, που θα πραγμα­
τοποιηθεί τη ΤΕΤΑΡΤΗ 26 Μά 
ρτίου 1986 και ώρα 7 στην αί 
θουσα του ΕΒΕΗ στην οδό Κο 
ρωναιου 9 με θέματα ημερήσι­
ας διάταξης τα εξής: .1

I. Εκθεση Πεπραγμένων At 
κατά το έτος 1985

2. Λογοδοσία Ταμία για την 
Οικονομική διαχείρηση έτούς 
1985 και υποίβολή για έγκριση 
προϋπολογισμού χρήσης 1986

3. Εκλογή τριμελούς εξελεγ­
κτικής επιτροπής.

4. Εκλογή εκπροσώπων για 
την Διοίκηση της Ομοσπο'/διάς 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης.

5. Κινητοποίηση των εμπό 
ρων και επαγγελματιάιν την 7- 
4—86. —
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλεί 

ου
Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΠΑΝ. ΜΑΚΡΙΔΛΚΗΣ
ΣΗΜ. — Λόγω της σπουδαι 

ότητας των θεμάτων, η Γενική 
Συνέλευση 26-3-86 δεν μπορεί 
να αναβληθεί για άλλη φορά, 

Για> τούτο, η παρουσία όλων, 
των μελών του Συλλόγου κρί- 
νεται επιβεβλημένη. Αιτήσεις υ 
ποψηφίων για τις θέσεις των ε 
κπροσωπων του Συλλόγου 
στην Ομοσπονδία πρέπει να κα 
τατεθούν μέχρι τις ,24)3)86
ΣΩΜΑΤΕΊΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
Κ ΑΤΑΣΤΗ Μ AT A Ρ ΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΤΟΙΜΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ —ΥΦΑΣΜΑΤΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσικαλούμε τα μέλη μας 1 

και κάθε άλλο συνάδελφο που , 
δεν είναι γραμμένος στο Σώμα ' 
τείο μας να προσέλθει στο Ε- ' 
μπορικό και Βιομηχανικό Επψε ( 
λητήρίο σε τακτική Γενική Συ j 
νέλευση την 26 Μαρτίου ηιιέρα । 
Τετάρτη και ώρα 5μ.μ. με θέμα ί 
την ανάδειξη νέας δίοικήσεως. 
θέματα είναι τα κάτωθι ।

1 . Συζήτηση για διάιοορμ θέ ζ 
ματα που αωοοούν το Σωμτ,εί 
ο και γενικά τον κλάδο' μας.
2 .— Παραεμπόριο— διαλύσεις 

—φορολογικό
3 ,— Αρχαιρεσίες για ανάδει 

ξη νέας Δίοικήσεως.
Σε περίπτωση μη απαρτίας 

η Γεν. Συνέλευση θα επαναλη 
φθεί στο ίδιο μέρος την 31 Μα 
ρτίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 
μ.μ.

Είναι η μοναδική ευκαιρία γι 
α να προχωρήσει το σωματείο 
σε. σωστή οργάνωση — η πα 
ρουσία όλων των συναδέλιρων 
κρίνεται απαραίτητος.

Ηράκλειο 30—3—"1986
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

φιλόχιος Σαμο’ί’λης, 
της ΤΑ. Κρήτης.

ιεροκήρυξ

Σημ.: Λεωφορεία του Αστικού 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου θα εκτελούν τα 
κτικά δρομολόγια που θα ξεκι­
νούν από Τρεις Καμάρες, Λεωφ. 
Ικάρου, Γέφυρα Καλλιθέας μέσω 
Νέας Εθνικής Οδού, παρακαμπτη 
ρίου προςΠρασσά. '(Επιστροφή 
άπδ Παλαιά Εθνική οδό μέσω 
Καρτερού - Ν. Αλικαρνασσού. Το 
ίδιο δρομολόγιο ισχύει και για
τα Ι.Χ. αυτοκίνητα.

Ενορία Πρασάς Καρτερού 
18-3-1986

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—3

ΑΙΑιΛΕΞΗ ΣΤΟΝ

«,

και

ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσια των ομιλιών 
οιαλέξεο>ν που γίνονται

στην αίθουσα της Χρστιανικής 
Ενωσης Ηρακλείου «Ο ΑΓΙΟΣ 
τΟΛΌΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει 
διάλεξη την. Κυριακή της Ορθό 
δοξίας, 23 Μαρτίου 1986 στ,ς 7 
το απόγεπυα .με θέμα: «Η Πνευ 
ματική Ζωή». Ομιλητρία θα εί 
ναι η Θεολόγος Κσ9η'/ήτρια 
ΛυκειΟύ Αικατερίνη Αεράκη. 
Είσοδος ελεύθερη.

Μικρά άλλά ένΟιαφέροντα
• ΟΛΟΙ οι 'αγώνες Α' Εθνικής 
θ’ αρχίζουν από την Κυριακή 
στις 4 το απόγευμα.
• ΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Ηλυ- 
σιακού θα διευθύνει ο κ. Σου-
γικλάτος του Συνδέσμου I 
ροιό*. Το μάτς θα γίνει 
Κυριακή στις 11 το πρωί.

Πει- 
την

• ΕΓΙΝΕ η κλήρωση των α­
γώνων της τελικής φάσης, του
πρωταθλήματος μπάσκετί 
ναικών και αντίπαλοι θα 
η Ο.Α. Χανιών με την 
και ο Ηρόδοτος με τον

Γυ- 
είνα ι 
ΓΕΗ 
Α.Ο.

Λασιθίου ή τον Εργοτέλη, δε­
δομένου' ότι εκκρεμεί ένσταση 
του Εργοτέλη κατά του Α.Ο. 
Λ. Επίσης Έκρεμεί ένσταση του 
ΑΟΛ κατά της ΓΕΗ.
• ΟΙ συμπολίτες μας δια.τη- 
τές κ.κ. Βυζανάκης, Μιαταλιω- 
τάκης και Ιωαννίδης θα διευ­
θύνουν τα αντίστοιχα παιχνί­
δια Νίκη Σητείας — Χανιά, 
Δόξα Βύρωνα — Αγ. Νικόλαος 
και Πλατανιάς Χανιών — Α.Ε.

Χαλανδρίου, για το πρωτά­
θλημα Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.
• ΣΤΟΥΣ εαρινούς αγώνες κο 
λύμβησης Α’ Κατηγορίας, που 
'αρχίζουν σήμερα στη Γλυφάδα 
θα πάρει μέρος και ο κολυμβη 
τής του ΕΓΌΗ Γ. θεοδωράκης. 
Εξάλλου στη Β’ Κατηγορία, θα 
πέσουν οι Μ. Καλυβά (ΕΓΟΗ) 
Γΐοιπααηφάκη (ΚΌΗ) και Για 
κουμάκης (ΚΟΗ).
• ΣΤΟΝ αγώνα1 Παναρκαδι- 

κού — Χαραυγιακού, για το 
πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαι­
τητής κ. θέμελης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Επειδή δεν πραγματοποήθη 
κε απαρτία την Κυριακή 16—3 
—86 η έκτακτη Γενική Συνέλευ 
ση θα επαναληφθεί την Κυρία 
κή 23—-3—86 και ώρα 10.30 
στην αίθουσα του Εργατουπαλ 
ληλικού Κέντρου Ηρακλείου 
Λεωφ. Δημοκρατίας ιμε τα. ίδια 
θέματα:

1 Εγκριση πωλήσεως ακινή­
του παλαιών Γραφείων Ντεντι- 
δάκηδων 44

2 . Εγκριση αγοράς νέας κα 
Τάλληλης αίθουσας για τις ανά 
γκες λειτουργίας του Συλλόγου

Δ καίω τα συμμετοχής έχουν 
τα Τάμειάκά εντάξει μέλη.

ΤΟ ΔΣ

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ η Γραμμα­
τεία του Τοπικού Παραρτήμα­
τος Ηρακλείου, της Πανελλαδι 
κής Κίνησης γιο τον Αθλητι­
σμό και τα Σποο (ΠΑΚΑ'Σ) 
■κ,ατ μετά από πρόταση του 
προεδρείου της, αποφάσισε να 
προχωρήσει στη διοργάνωση 
της Α’ Συνδιάσκεψης του Τόπι 
κού Παραρτήματος, στις 2 Α­
πριλίου,' στα- ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς». Εξάλλου ενέκρινε τις 
θέσεις της Κίνησης για' την 
συνδιάσκεψη. Τέλος αποφάσι 
σε να δοθεί συνέντευξη Τύ­
που στις 27 Μαρτίου, προκει- 
μένου να γίνει ενημέρωση επί 
όλων των θεμάτων.

1—2

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
Περιφερειακή Επιτροπή 
Νομού Ηρακλείου
Έβανς 8, τηλ. 223617

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Περιφερειακή Επιτροπή του 
Κόμματος Φιλελευθέρων Νομού 
Ηρακλείου ανακοινώνει στους ο­
παδούς και φίλους του Κόμμα­
τος ότι, την Κυριακή 23-3-86 και 
ώρα 9,30’ το πρωί θα γίνει το 
ετήσιο Μνημόσυνο των ΒΕΝΙΖΕ 
ΛΩΝ στο Ακρωτήρι Χανιών και 
παρακαλεί το λαό του Ν. Ηρα­
κλείου όπως με την παρουσία 
του τιμήσουν την Μνήμη των.

θα διατεθούν λεωφορεία για 
την μετάβαση και επιστροφή, 
τα οποία θα εκκινήσουν στις 7
Το 'πρωί την Κυριακή 
από την Χανιόπορτα.

Όσοι επιθυμούν να 
χουν στο Μνημόσυνο,

23-3^86

συμμετέ- 
παρακα-

λούνται να το δηλώσουν μέχρι 
τις 3.30’ τη Παρασκευή ;«21-3- 
86) στα Γραφεία της Περιφέρεια 
κής Επιτροπής τηλ. 223617 και 
222855, 282831.

Υπενθυμίζομε στο Λαό του Η 
ρακλείου ότι το μνημόσυνο φέτο 
θα έχει ιδιαίτερο χαρακτήρα με 
την συμπλήρωση των 50 χρόνων 
από το θάνατο του Εθνάρχη Ε­
λευθερίου Βενιζέλου.

Εκ της Π.Ε.Ν.Η.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στις αρχαιρεσίες 

του Σωματείου και του Ταμείου 
Αλληλοβοήθειας, την Κυριακή 
23 του Μάρτη 1986 και από ώρα 
08.00 π.μ.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στα 
Γραφεία του Σωματείου μας.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—3

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 

'· θά συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ καί πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
; Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ- 

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν
• πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 

πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
! — Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρίνου 71, Χολαργός, GR 15562, Αθήνα
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς) 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα)
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

I

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ !;
' ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ;!

« A Τ Λ Α Σ »
Γνωρίζομεν στην αξιότιμο πελατεία μας ότι α­

πό σήμερον το Υποκ)μα μας στο Ηράκλειον ε­
δρεύει στα γραφεία της Ο.Ε. ΙΩΑΝ. ΚΩΝ. ΒΛΑ- 
ΧΑΚΗ, οδός Ανδρόγεω αριθ. 1 και τα τηλέφωνα 
είναι 226054 και 222710.

Κατόπιν τούτου παρακαλούμεν όπως απευθύ- 
νεσθε διά κάθε ασφαλιστικήν συνεργασίαν και οι- 
ονδήποτε θέμα στην ως άνω διεύθυνση και τηλέ­
φωνα.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΑΤΛΑΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣΣΤΟ

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο. 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ.: 285197

^νημογυνο
Τελούμε την Κυριακή 23 Μάρτη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μάνας, αδελφής και θείας

Ν. ΚΟΥΒΙΔΗΧΡΥΣΟΥΛΑΣ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Κουβίδης.
Τα παιδιά: Μανόλης Κουβίδης, Γιώργος και Ρένα Αεράκη, 
Μιχάλης Κουβίδης, Φρόσω Κουβίδη, Δήμητρα Κουβΐδη.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Ευτυχία Αγγελάκη, Μανόλης και 
Κατίνα Βουλγαράκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

AFROESSA LINES
Ο)Γ-Ε)Γ «PALOMA»

Αρχίζει τακτικά δρομολόγια, από 28 Μαρτίου.
Αναχωρήσεις κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στις 10.00
Για ΛΕΜΕΣΟ — ΧΑΊ ΦΑ και επιστροφή 

Δεχόμαστε:
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΟΧΗΜΑΤΑ Ι.Χ. - ΦΟΡΤΗΓΑ 
-ΨΥΓΕΙΑ - ΨΥΚΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ - ΚΟΝΤΕΤΝΕΡΣ.
Άνεση για 1.100 επιβάτες! Ταχύτητα 19 μιλιά!

Εκτόπισμα 14.000 τόννων.
Σαλόνια, Εστιατόρια, BAR, AIR CONDITION, Ορχήστρα, 

Καζίνο, Τηλεοράσεις, Αφορολόγητα είδη, Παιδότοπος.
Γκαράζ χωρητικότητας 200 Ι.Χ., ή 34 φορτηγών.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
δήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Για τους επιβάτες των 2 πρώτων αναχωρήσεων (28 Μαρ­
τίου και 4 Απριλίου 1986) δωρεάν, μιά ολοήμερη εκδρομή 

με ξενάγηση στα Ιεροσόλυμα και τη Βηθλεέμ.
Τιμή από 32.500 Δρχ. το άτομο. (Με πλήρη διατροφή).

Για Πληροφορίες και Κρατήσεις 
στον Πράκτορα της εκλογής σας, ή στους

Από σήμερα

ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
Τηλ. 234562, Έβανς 8.

Γενικούς Πράκτορες:

«ZEUS OF CRETE TRAVEL»
!; Πλατεία Καλλερνών 1, Ηράκλειο f
I; Τηλ.: 221.103 - 223.738 - 223.739 

(Υπεύθυνος Κος Βουρεξάκης Στυλιανός)
Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
Ο Εργοτέλης, κατά τη μετάβα 

ση του στη ΡΟΔΟ, στις 20 Α­
πριλίου διοργανώνει αεροπορική 
εκδρομή· στη Ρόδο με δύο δυνα 
τότητες επιλογής. Πρώτο αναχώ 
ρηση, την Παρασκευή απόγευμα 
18-4-86 και δεύτερο αναχώρηση 
το Σάββατο απόγευμα 19-4-86. 
Επιστροφή και στις δυό περιπτώ 
σεις την Κυριακή 20-4-86. Τιμή 
για την πρώτη επιλογή 13.000 
δρχ., για τη δεύτερη επιλογή 12. 
000. Στις παραπάνω τιμές συμ- 
περιλαμβάνονται: Τα αεροπορι­
κά εισιτήρια, διανυκτέρευση σε 
ξενοδοχείο Β’ Κατηγορίας με πρό 
γεύμα, μεταφορά με πούλμαν και 
υπηρεσίες τουριστικού πρακτο­
ρείου. Δηλώσεις συμμετοχής, μέ­
χρι 20 Μαρτίου, στον κ. Μανώ­
λη Νικηφοράκη, τηλ.: 242252.

Από το Δ.Σ.
του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

1
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κατάστημα Εμπορίας Σιδήρων 

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΑΝΕΔΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε στη Γιόφυρο.

Νέα τηλέφωνα: 250840 — 251811 — 251812

Με όλους τους συνεργάτες του

καιτην ΜΠΕΣΣΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Ρεζερβέ: 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


